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جانشین دریابانی هرمزگان خبر داد
 شناسایی باند قاچاقچیان خارجی 

سوخت در جاسک 

 انتفاع  100 در صدی مردم  هنگام 
از رونق گردشگری

افزایش ۱۱ درصدی تعداد جانباختگان 
حوادث جاده‌ای در هرمزگان

»احمد مرادی« نماینده مردم بندرعباس در واکنش به جان باختن کودک سه ساله:

خواستار برخورد جدی
 دستگاه قضایی با خاطیان هستم

   عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی خواستار دستور استاندار نسبت 
به پیگیری جان باختن کودک ۳ ساله قشمی در پی حمله سگ‌های ولگرد در قشم و شناسایی 

مقصرین این حادثه شد. 
   احمد مرادی،ضمن ابراز همدردی با خانواده این کودک سه‌ساله، افزود: موضوع پرسه سگ‌های 
ولگرد در خیابان و کوچه‌های استان هرمزگان در سایه بی‌توجهی مسئولان دیگر به امری عادی تبدیل‌شده 

است. 
   وی با بیان اینکه در جزیره‌ای همچون قشم که منطقه‌ای محصور است عدم کنترل پرسه سگ‌های ولگرد 
امری نابخشودنی است، اظهار کرد: متأسفانه این موضوع در اکثر روستاها و خود شهر قشم با توجه به 
ظرفیت گردشگری بالا نیز به‌وفور مشاهده‌شده و به‌هیچ‌وجه زیبنده این شهر به‌عنوان مقصد گردشگری 

نیست. 

جانشین فرماندهی انتظامی هرمزگان خبر داد

 دستگیری 17 قاچاقچی 
مواد مخدر در هرمزگان 

با حضور وزیر ورزش و جوانان انجام شد 

کلنگ‌زنی مجتمع بزرگ 
دهکده سلامت کشور در قشم

ممنوعیت نمایندگی بیش از سه دوره، 
گامی برای ورود جوانان به مجلس

   معاون دریایی و بندری بنادر دریانوردی شهید باهنر گفت: از 
آغاز طرح تسهیل سفر‌های دریایی بیش از ۶۲۷ هزار نفر ساعت 

سفر دریایی سفر‌های دریایی در استان ثبت شده است. 
    مرتضی سالاری معاون دریایی و بندری بنادر دریانوردی شهید 
باهنر گفت: از آغاز طرح تسهیل سفر‌های دریایی بیش از ۶۲۷ 

هزار نفر ساعت سفر دریایی سفر‌های دریایی دربنادر مسافری 
 استان ثبت شده است.وی افزود: این میزان سفر‌های دریایی دربنادر 
مسافری هرمزگان ۱۸ درصد نسبت به مدت مشابه پارسال افزایش 

یافته است.
  معاون دریایی و بندری بنادر دریانوردی شهید باهنر گفت: از ۲۵ 

اسفند سال گذشته بیش از ۶۲۷ هزار نفر ساعت سفر دریایی در 
بنادر مسافری هرمزگان به ثبت رسید.به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان،مرتضی سالاری افزود:در این مدت مسیر بندرعباس به قشم 
با ۳۰۰ هزار نفر سفر پرترددترین مسیر دریایی و روز ۸ فروردین با 
۳۵ هزار نفر سفر پرترددترین روز بود.وی گفت:۴۱ فروند شناور با ۴ 
هزار و ۳۶۰ صندلی در بنادر مسافربری مرکزی استان آماده خدمت 
رسانی به گردشگران است.وی افزود: سامانه تلفنی ۳۱۱۱ نیز آماده 

ارائه اطلاعات سفر‌های دریایی به گردشگران است.

افزایش سفرهای دریایی در هرمزگان 

 ثبت تردد بیش از ۹ میلیون وسایل نقلیه 
در هرمزگان  

موضوع پرسه سگ‌های ولگرد در خیابان و کوچه‌های هرمزگان در سایه بی‌توجهی مسئولان دیگر به امری عادی تبدیل‌شده است

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان:

 عرصه‌های موقوفه
 در اختیار تولیدکنندگان 

قرار می‌گیرد

بیش از 2 میلیون مسافر وارد هرمزگان شدند
صفحه 2را بخوانید

ادامه از تیتر یک
   این نماینده مجلس با اشاره به اینکه منطقه آزاد قشم و فرمانداری قشم 
به‌عنوان نهادهای نظارتی و حاکمیتی در جزیره قشم در این موضوع 
کوتاهی کرده و باید پاسخگو باشند، اضافه کرد: کمیسیونی با محوریت 
رعایت مسائل بهداشتی و مبارزه با بیماری‌های ناقل نیز در فرمانداری‌ها 
وجود دارد و اینکه چرا با وجود مصوبه‌هایی در ساماندهی حضور 
سگ‌های ولگرد بازهم شاهد وقوع چنین حادثه دلخراشی بوده‌ایم، 

گناهی نابخشودنی و به عدم نظارت مسئولان در اجرای مصوبات 
برمی‌گردد. مرادی با بیان اینکه هرچه سریع‌تر باید استاندار هرمزگان 
نسبت به رسیدگی به موضوع رخ‌داده در قشم دستور بررسی صادر 
کند، عنوان کرد: بنده به‌عنوان نماینده مردم حوزه قشم در مجلس نیز 
به‌طور حتم این موضوع را از طریق وزارت کشور پیگیری و امیدوارم 
دستگاه قضایی جدی‌تر به این موضوع ورود کرده و مقصران این 
موضوع را شناسایی و مورد برخورد جدی قرار دهد. وی خاطرنشان 

کرد: دوستداران محیط‌زیست نیز باید در این موضوع پیشگام شده و در 
کنار مسئولین نسبت به ساماندهی حضور سگ‌های ولگرد همچون سایر 
استان‌ها بپردازند که البته این امر نیز نیاز به اقدام مؤثر مسئولان استان 
دارد. به گزارش ایسنا، ساعت ۱۵ دوازدهم فروردین ماه سالجاری، در 
محله مسجد بلال روستای رمکان شش قلاده سگ ولگرد پس از حمله 
به یک کودک سه ساله، شکم وی را دریدند، این کودک بر اثر جراحات 

وارده در ساعات اولیه جان باخت.

»احمد مرادی« نماینده مردم بندرعباس در واکنش به جان باختن کودک سه ساله:

خواستار برخورد جدی دستگاه قضایی با خاطیان هستم

همین صفحه را بخوانید

   با حضور سفیران کشورهای پاکستان، قزاقستان و 
ترکمنستان دفتر موسسه فرهنگی اکو فعالیت خود 

را در جزیره کیش آغاز کرد. 
    در مراسمی با حضور سفرای کشورهای پاکستان، 
قزاقستان و ترکمنستان در ایران، محمد مهدی مظاهری 
رئیس موسسه فرهنگی اکو، غلامحسین مظفری 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش و جمعی از 
مسئولان محلی، دفتر همکاری موسسه فرهنگی اکو با 
منطقه آزاد کیش در این جزیره افتتاح شد.محمد مهدی 

مظاهری رئیس موسسه فرهنگی اکو در این رابطه 
گفت: بر اساس تفاهم‌نامه مشترکی که بین انصاری 
لاری مدیرعامل وقت سازمان منطقه آزاد کیش و 
موسسه فرهنگی اکو به امضا رسید، مولفه‌هایی در نظر 
گرفته شد که با حضور مظفری در سازمان منطقه آزاد 
کیش اقدامات لازم برای اجرای مفاد این تفاهم نامه 
تسریع شد که شاهد افتتاح رسمی دفتر همکاری‌های 
منطقه آزاد کیش و موسسه فرهنگی اکو هستیم.

مظاهری با بیان اینکه زمینه‌های همکاری در تفاهم‌نامه 

امضا شده موجود است، افزود: زمینه‌های همکاری با 
منطقه آزاد کیش در حوزه‌های فرهنگی، هنری، ادبی، 
ورزش، موزه‌ها، کتاب‌خانه‌ها، ژئوپارک‌ها و بحث 
صلح و خانواده است.وی با اشاره به اینکه افتتاح این 
دفتر با حضور سفیران کشورهای پاکستان، قزاقستان 
و ترکمنستان صورت می‌گیرد، افزود: شعبه مرکزی 
موسسه فرهنگی اکو در تهران واقع است و ما در 
مناطق مختلف از جمله اصفهان و کاشان شعبه‌ داریم، 
جزیره کیش هم اولین منطقه آزادی است که در آن این 

اتفاق رخ می‌دهد.به‌ گزارش فارس،غلامحسین مظفری 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش نیز در مراسم 
افتتاح این دفتر گفت: ظرفیت‌های بسیار خوبی در 
موسسه فرهنگی اکو وجود دارد و امیدواریم با افتتاح 
این دفتر سطح همکاری‌های بین منطقه آزاد کیش و 
سازمان اکو را بالا خواهد برد، اتفاقات بسیار مهمی 
را برای این دفتر می‌توان پیش‌بینی کرد که شاید بخش 
عمده‌ای از همکاری‌ها در حوزه‌های علمی، فرهنگی، 

آموزشی، تجاری صنعتی و گردشگری است.

با حضور برخی سفرای کشورهای عضو اکو؛

دفتر همکاری‌های موسسه فرهنگی اکو با منطقه آزاد کیش افتتاح شد
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روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

امروزه توجه به كيفيت و وضعيت خوب كالا و خدمت، يك ضرورت است

افزایش ۱۱ درصدی تعداد جانباختگان حوادث جاده‌ای در هرمزگان
 رئیس پلیس راه هرمزگان از افزایش تعداد جانباختگان حوادث جاده‌ای در 
استان خبر داد. رئیس پلیس راه هرمزگان گفت: از آغاز طرح نوروزی پلیس 
تاکنون تعداد جانباختگان حوادث جاده‌ای در استان نسبت به پارسال افزایش 
یافته است. سرهنگ علی اسفندانی افزود: در این مدت تعداد جانباختگان حوادث 
جاده‌ای نسبت به مدت مشابه پارسال ۱۱ درصد در استان افزایش داشته است. 
رئیس پلیس راه هرمزگان بیان کرد: بیشترین تصادفات در محور شرق استان در 
جاده بندرعباس به میناب رخ داده است. وی با اشاره به اینکه در این مدت تعداد 
مجروحان تصادفات جاده‌ای نیز ۴۰ درصد افزایش یافته است، اظهار کرد: با 
توجه به افزایش تردد در جاده‌ها، مسافران نوروزی پیش از روز پایانی تعطیلات 
به سمت شهر‌های خود حرکت کنند. سرهنگ اسفندانی با بیان اینکه سفر در 
روز پایانی تعطیلات به معنای سرعت زیاد، خستگی و احتمال حادثه‌های بیشتر 
است، عنوان کرد: با توجه به بارندگی در بیشتر استان‌های کشور، رانندگان باید 
پیش از سفر از کارکرد مناسب وسایل گرمایشی، چراغ‌ها و برف پاککن‌های 
خودرو خود اطمینان داشته باشند. رئیس پلیس راه هرمزگان از مسافران 
نوروزی خواست در روز‌های بارندگی در کنار آب نما‌ها و رودخانه‌ها تجمع 
نکنند. به گزارش ایسنا، سرهنگ اسفندانی افزود: انحراف به چپ، توجه نکردن 
به جلو، خستگی و خواب آلودگی، صحبت با تلفن همراه، تخطی از سرعت 
 مطمئنه و رعایت نکردن حق تقدم از مهم‌ترین دلایل تصادف‌های جاده‌ای است.

 وی اضافه کرد: امسال در طرح نوروزی پلیس بیش از ۱۱۰ تیم خودرویی، 
۶۰ تیم کنترل نامحسوس و ۱۳۴ دوربین ثابت و سیار در جاده‌های استان 

مستقر هستند. 

آتش نشانان بندرعباس یک هزار و 684 نفر را نجات دادند
  مدیرعامل سازمان آتش نشانی بندرعباس گفت: نیروهای این سازمان 
ظرف یکسال گذشته موفق به نجات یک هزار و 684 نفر در حوادث 
مختلف دراین شهرشدند. فرجام دانش  اظهار داشت: تعداد حوادث رخ 
داده در سال گذشته در بندرعباس یک هزار و 525 فقره است.وی بیان 
داشت: پارسال یک هزار و 253 مورد آتش سوزی نیز در بندرعباس 
رخ داد که علت بروز بیشتر حوادث آتش‌ سوزی در این شهر سهل‌ 
انگاری است.مدیرعامل سازمان آتش نشانی بندرعباس میانگین زمان 
رسیدن نیروهای این سازمان به حریق را سه دقیقه و 16 ثانیه اعلام کرد.
متوسط زمان رسیدن به حوادث آتش سوزی در سال گذشته در کشور 
چهار دقیقه و 11 ثانیه بوده است.دانش وجود مناطقی با بافت قدیمی و 
 فرسوده در برخی از نقاط شهر را یکی از موانع برای تردد ماشین های 
آتش نشانی عنوان کرد و گفت: کوچه های تنگ و باریک در سطح شهر سبب 
می شود که رسیدن به محل حادثه دشوار شود و نیاز است اصلاحاتی در 
این مناطق صورت گیرد.در حال حاضر 100 شیر آتش نشانی در بندرعباس 
وجود دارد ، در حالی که نیاز این شهر حداقل 200 شیر آتش نشانی است.
به گزارش ایرنا ؛ شهر بندرعباس با 10 ایستگاه و 24 خودروی آتش نشانی 

دارای بیشترین تعداد ایستگاه آتش نشانی در هرمزگان است.

بیش از 2 میلیون مسافر وارد هرمزگان شدند
  از آغاز تعطیلات نوروزی تا 13 فروردین  2 میلیون و ۳۴۱ هزار مسافر 
وارد هرمزگان شده اند.مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
هرمزگان گفت: در این مدت ۵ میلیون و ۶۹۳ هزار اقامت شب مسافر در 
استان ثبت شده است. وی با بیان اینکه جزیره قشم، کیش، هرمز و شهر 
بندرعباس مهم‌ترین مقصد مسافران به هرمزگان بود، اظهار کرد: شمار ورود 
گردشگران نسبت به مشابه پارسال بیش از ۱۰ درصد افزایش یافته است. 
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی هرمزگان اضافه کرد: 
برای اقامت مسافران بیش از ۱۵۰ خانه بوم گردی در استان در نظرگرفته شده 
بود. به گزارش ایسنا،وی عنوان کرد: بوستان‌های دولت، غدیر، خلیج فارس، 
شهید دباغیان، ولایت، کپشکن، گل ها، جهانگردی، شورا و بوستان‌های شب 

یک و ۲ در بندرعباس پذیرای میهمانان نوروزی بود. 

خبر

خبری

شنبه 17 فروردین 1398

30 رجب 1440

سال هجدهم شماره 3002

      
سرمقاله

همراهی و همدلی مردم  و مسئولین با سیل زدگان 
  در پی بارش های شدید  باران که از روزهای پایانی سال گذشته آغاز 
شد، سیلاب بیشتر استان های کشور را دربرگرفت. اما مردم و مسئولین، 
مردم سیل زده استانهای کشوربه خصوص استان های شمالی، جنوبی 
و جنوب غرب کشور را تنها نگذاشتند و با کمک های مادی و معنوی 
خود آنها را همراهی کردند نمونه زیبای همدلی مردم با یکدیگر در شهر 
شیراز در پی سیل اخیر اتفاق افتاد و نشان داد که مردم ایران  چگونه در 
غم و شادی پشت یکدیگر هستند و از هیچ کمکی دریغ ندارند .در این 
 حادثه دولت و دستگاه های امدادرسان، نیروهای مسلح و مردم به کمک 
سیل زدگان شتافتند و با تمام امکانات شبانه روز امداد رسانی کردند. 
همچنان رهبر معظم انقلاب  نیز در این خصوص با تاکید به مسئولان در 
مورد کمک به سیل زدگان چنین فرمودند: در این حادثه، تلاش مردم و 
روحیه همبستگی و بسیج شوندگی در میان آنان، بسیار خوب بود و ملت 
ایران جانانه وارد میدان شدند و کمک‌کار مسئولان بودند و مسئولان نیز 
با همین پشتیبانی مردمی و با اتفاق کلمه توانستند اقدامات ابتدایی را انجام 
دهند.حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه هنوز کارهای زیادی 
برای کاهش آلام مردم سیل زده باقی مانده است، خاطرنشان کردند: 
به مسئولان تأکید کرده ام که کارهای اصلی یعنی بازسازی ویرانی ها 
و جبران خسارتها، از این به بعد است و باید این خسارات و صدمات 
جبران شود.ایشان افزودند: البته مردم عزیز در مناطق سیل زده باید به 
همکاری با مسئولان ادامه دهند زیرا کمک آنها حقیقتاً گره گشا خواهد 
بود. همچنین رئیس جمهور کشورمان در این مورد اظهار کرد : اقدام 
آمریکا در جلوگیری از ورود کمک های بین المللی به آسیب دیدگان 
از سیل، جنایت بی سابقه است. وی افزود: آنچه همه ما را در تلاش و 
فعالیت برای کمک رسانی و مقابله با بحران سیل گسترده در استان های 
کشور، دلگرم می کند روحیه بالای مردم است که برغم اینکه زندگی 
خود را از دست داده و خسارت های زیادی متحمل شده اند، قدردان 
زحمات و تلاش های نیروهای امدادی و کمک رسان ها هستند.روحانی 
حضور معنا دار مردم در کمک رسانی به آسیب دیدگان و تلاش خالصانه 
همه نیروهای مسئول برای رفع مشکلات ناشی از سیل و امداد رسانی 
را دستاورد معنوی و ارزشمند سیلاب های اخیر عنوان کرد و افزود: 
متاسفانه این حادثه خسارت های زیادی به مردم استان های درگیر سیل 
وارد کرد و تعدادی از هموطنان عزیز ما جان خود را از دست دادند، از 
جمله در سیل شهر شیراز که از سخت ترین لحظه ها برای همه ما در 
 این ایام بود.رئیس جمهوری در ادامه سخنان خود با اشاره به کمک و 
امداد رسانی به آسیب دیدگان و مردم سیل زده از سوی نیروهای پرتلاش 
سازمان هلال احمر کشور، گفت: اینکه از ورود کمک های خارجی به 
ایران جلوگیری می کنند و هلال احمر ما در این شرایط سخت نمی تواند 
کمک های ارسالی از دیگر کشورها را دریافت کند، یک جنایت بی سابقه 
است.رئیس جمهوری بار دیگر تاکید کرد که دولت با همه توان درخدمت 
 آسیب دیدگان و خسارت دیدگان سیل است و برای جبران این 
خسارت ها همه تلاش خود را انجام خواهد داد. همچنین در جلسه 
هیات وزیران که به ریاست رئیس جمهوری تشکیل شد، بر کمک های 

بلاعوض و تسهیلات بانکی تاکید شد.
 سردبیر

   جانشین فرماندهی انتظامی استان هرمزگان از کشف 420 
کیلو و 854 گرم مواد افیونی و دستگیری 17 متهم در استان 

خبر داد. 
  عباسعلی بهدانی‌فرد در تشریح این خبر اظهار داشت: ماموران 
پلیس مبارزه با مواد مخدر استان در اجرای طرح‌های مقابله با 
قاچاق موادمخدر و برخورد با سوداگران مرگ و در ادامه طرح 
ضربتی معتادین متجاهر، با همکاری دیگر یگان‌های انتظامی استان 
در 48 ساعت گذشته موفق شدند 17 نفراز متهمان و عوامل و 
عناصر قاچاق مواد مخدر را شناسایی و دستگیر کنند.وی افزود :با 
تلاش شبانه‌روزی پلیس مبارزه با مواد مخدر استان و انجام کار 

اطلاعاتی و کنترل اطلاعاتی محورهای مواصلاتی تعداد 5 دستگاه 
خودرو حامل مواد مخدر را شناسایی و توقیف ودر بازرسی دقیق 
از آن‌ها جمعا 420 کیلو و 854 گرم انواع مواد مخدر کشف و 
ضبط کردند. جانشین فرمانده انتظامی استان هرمزگان با اشاره به 
جمع‌آوری تعداد 530 نفر معتاد بلامکان و متجاهر در 48 ساعت 
گذشته، ابراز داشت: این مقدار مواد مخدر مکشوفه شامل 419 
کیلو 452 گرم تریاک، 59 گرم حشیش، 19 گرم هرویین و 1 کیلو 
324 گرم سایر مواد است که با هوشیاری پلیس استان قاچاقچیان 
در انتقال آنها ناکام شدند. در این رابطه پرونده تشکیل و متهمان 

جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شدند.

   به گزارش فارس، این مقام انتظامی استان هرمزگان ضمن 
قدردانی از همکاری خوب مردم با پلیس در شناسایی و کشف 
جرایم و دستگیری مجرمان، خطاب به افراد فرصت‌طلب و 
قانون‌شکن گفت: با توجه به حضور و اشرافیت پلیس در 
 جای جای نقاط استان و افزایش ضریب هوشیاری و تجارب 
 پلیس در شناسایی و کشف جرایم، از این پس مجرمان و 
متهمان در امان نخواهند بود و با مجرمان با قاطعیت برخورد 

می‌شود.
   جانشین فرماندهی انتظامی هرمزگان، هدف پلیس از اجرای 
طرح ارتقاء امنیت اجتماعی را افزایش امنیت، آسایش عمومی 
شهروندان عنوان کرد و اظهار داشت: پلیس با به‌کارگیری تمام توان 
عملیاتی و انتظامی خود در تامین نظم و امنیت شهروندان تلاش 
می‌کند و لازم است شهروندان نیز ضمن رعایت نکات ایمنی و 
امنیتی در پیشگیری از جرایم، هرگونه موارد مشکوک را از طریق 

تلفن 110 به پلیس اطلاع دهند.

جانشین فرماندهی انتظامی هرمزگان خبر داد

 دستگیری 17 قاچاقچی مواد مخدر در هرمزگان 

سلامت  دهکده  مجتمع  نخستین 
کشور با حضور وزیر ورزش و جوانان 
در زمینی به مساحت ۱۲۲ هزار متر 
مربع و سرمایه‌گذاری یک‌هزار و ۲۰۰ 

میلیارد ریال به زمین زده شد.
  این طرح مهم حوزه سامت در سه 
فاز درمانی، گردشگری و تفریحی با 
هدف ارتقاء سطح سامت جزیره و 
ایجاد پایگاهی برای جذب توریست 
و گردشگری سامت توسط بخش 
گامبرون جزیره  روستای  در  خصوصی 

قشم احداث می‌شود.
 در این آئین، وزیر ورزش و جوانان 
از ساخت این طرح به‌عنوان فرصتی 
برای جذب توریست حوزه سلامت و 

ارتقاء سهم ارزآوری به کشور به‌ویژه از 
کشورهای حاشیه خلیج فارس نام برد.

مسعود سلطانی‌فر همچنین با اشاره به 
به ریکاوری ورزشکاران  بخش مربوط 
در این پروژه و احداث زمین ورزشی 
در این مجتمع بزرگ، برگزاری تمرینات 
تیم‌های ملی در بخش‌های مختلف 
ورزشی از جمله فوتبال و حضور 
تیم‌های خارجی که به جام جهانی 
۲۰۲۲ قطر راه می‌یابند را از دیگر 
امتیازات این طرح بخش خصوصی 
هیات  رییس  مومنی  دانست.حمیدرضا 
مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
قشم هم در این آیین گفت: در سال 
رونق تولید با تمام توان از سرمایه‌گذاران 

بخش خصوصی در این جزیره حمایت 
می‌کنیم.وی از سرمایه‌گذاران پروژه 
عظیم دهکده سامت قشم درخواست 
کرد که فاز نخست آن را با توجه به 
مسابقات جهانی در قطر تا دو سال 
آینده به پایان برسانند.بنا به این گزارش؛ 
فاز درمانی این پروژه مشتمل بر یک 
بیمارستان 64 تختخوابه، یک کلینیک 
تخصصی ارتوپدی و مرکز ریکاوری 
ورزشی برای جذب ورزشکاران به‌ویژه 
کشورهای  در  ساکن  فوتبالیست‌های 
حوزه خلیج فارس است. به گزارش 
فارس، در فاز دوم و سوم این پروژه، 
ساخت یک هتل پنج ستاره و یک 
شهربازی و چندین طرح دیگر پیش 

بینی شده است.با اتمام پروژه دهکده 
سلامت در قشم برای 700 نیروی بومی 

به‌صورت مستقیم اشتغال زایی ایجاد 
خواهد شد.

با حضور وزیر ورزش و جوانان انجام شد 

کلنگ‌زنی مجتمع بزرگ دهکده سلامت کشور در قشم

 رد شایعه برخورد یگان‌های سپاه با مردم برای تخلیه روستاها و منازل مسکونی   
در مناطق سیل زده 

 سخنگو و مسئول روابط عمومی کل سپاه با رد شایعات و فضاسازی های 
رسانه های معاند مبنی بر برخورد یگان های سپاه با مردم و فشار بر آنها 
برای تخلیه منازل مسکونی درمناطق سیل زده، اعلام کرد: مسئولیت اجرای 
مصوبات شورای تامین استان ها در شرایط خاص بر عهده نهادهای انتظامی 
 و قضایی است. به گزارش جام جم ، در پی انتشار شایعاتی از سوی 
رسانه های معاند و ضد انقلاب مبنی بر برخورد یگانهای سپاه با مردم و فشار 
بر آنها برای تخلیه روستاها و منازل مسکونی در مناطق سیل زده به ویژه در 
استان خوزستان، سردار سرتیپ دوم پاسدار رمضان شریف سخنگو و مسئول 
روابط عمومی کل سپاه اعلام کرد: سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به عنوان نهادی 
مردمی که ارتباطی صمیمی و معنوی با آحاد مردم به ویژه عشایر و روستاییان 
دارد، از قدرت گفتمانی خود برای مجاب کردن آنان برای دور شدن از مناطقی 
 که احتمال خطر جانی برایشان دارد استفاده کرده و به مسئولین مربوطه در 
 بخش های مختلف برای حل مشکلات مردم ناشی از حوادث طبیعی کمک 
می کند.سردار شریف باتاکید بر اینکه اولویت و تمرکز سپاه بر مدیریت و اجرای 
اقدامات امدادی، خدماتی و کمک رسانی به مردم است، گفت: همچنین مسئولیت 
اجرای مصوبات شورای تامین استان ها در شرایط خاص به عهده نهادهای 

انتظامی و قضایی است.
تخصیص بودجه کافی برای بحث پیشگیری از سیل 

رئیس قوه مقننه گفت: بودجه مورد نیاز برای جبران خسارت سیل در اختیار 
دولت قرار می‌گیرد. به گزارش جام جم  ، علی لاریجانی در بدو ورود به 
خرم‌آباد در جمع خبرنگاران با بیان اینکه یکی از نکات مهم در بارندگی‌های 
امسال این بود که در برخی بخش‌ها باید امکاناتی برای پیشگیری فراهم‌ شود، 
افزود: احداث سدهای لازم برای کنترل آب‌ها، انجام برنامه‌های آبخیزداری و 
تهیه امکانات لازم برای لایروبی رودخانه‌ها از موضوعاتی است که در شرایط 

فعلی باید جدی گرفته شوند.
  وی ادامه داد: در شرایط فعلی بخشی از اقدامات مربوط  به کارهای فوری 
است که برای کاهش خسارات و نجات مردم توسط استانداری، بخش‌های 
اجرایی و نیروهای مسلح در حال انجام است.لاریجانی خاطرنشان کرد: بخشی 
از کار مانند جبران خسارت از بین رفتن مغازه‌ها منازل و کشاورزی مردم 
مربوط به حل مشکلات مردم است و خوشبختانه در دولت به این موضوع 
توجه شده است.رئیس مجلس شورای اسامی با اشاره به تاکید رهبر معظم 
انقلاب بر توجه به اقدامات پیشگیرانه گفت: بودجه کافی و ویژه‌ای برای بحث 
 پیشگیری اختصاص خواهیم داد.وی با بیان اینکه استان‌های مختلفی درگیر 
 سیل هستند، گفت: در این میان لرستان خسارات زیادی از سیل دیده است.رئیس 
مجلس بیان کرد: مردم نگرانی و اضطراب نداشته باشند و اگر خسارتی به 
 منازل مغازه‌ها و وسایل آنها وارد شده جای نگرانی نیست، بنابراین برای مسکن
 سیل زدگان برنامه‌ریزی شده و بودجه مورد نیاز برای دولت در این راستا 

تامین می‌شود.

پشت پرده سیاست 

ظریف: اروپا را تحت فشار قرار می‌دهیم   
وزیر امور خارجه گفت: اروپایی‌ها را همچنان برای اجرای تعهداتشان تحت فشار قرار می‌دهیم. 
یعنی اروپا باید بداند که نمی‌تواند فقط با چند اظهارنظر و یا چند طرح اجرانشده از زیر بار 
مسئولیت‌هایش شانه خالی کند. به گزارش قدس آنلاین، در حاشیه دیدار مسؤولان نظام با 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان در گفت‌وگوی 
کوتاهی با پایگاه اطلاع‌رسانی KHAMENEI.IR، به سؤالی درباره بیانات نوروزی رهبر 
انقلاب پیرامون رفتار اروپایی‌ها در قبال برجام پاسخ گفت. اروپایی‌ها از ابتدا به برجام به‌عنوان 
یک دستاورد نگاه می‌کردند، اما شاید آن‌ها آمادگی نداشته باشند و قطعاً توان کافی نداشتند 
برای اینکه در مقابل تحریم‌های آمریکا ایستادگی بکنند؛ تلاش‌هایی کردند، اما همان‌طوری 
که رهبر معظم انقلاب فرمودند، این تلاش‌ها کافی نبود و حتی در بعضی موارد می‌شود گفت 
که این تلاش‌ها نشان‌دهنده‌ی عدم آمادگی اروپایی‌ها برای هزینه کردن در یک حوزه‌ای که 
خودشان ادعا می‌کنند اهمیت استراتژیک برای آن‌ها دارد، بود؛ لذا این واقعیت را رهبر انقلاب از 
ابتدای خروج آمریکا از برجام مطرح کردند.ما هم با توجه به اینکه ضرورت داشت اروپایی‌ها 
را ناگزیر کنیم بر اینکه به تعهداتشان عمل بکنند، در بعُد دیپلماتیک، کار با اروپا را ادامه دادیم، 
کماکان هم ادامه می‌دهیم؛ اما هیچ‌گاه امید به اروپا نبستیم. برای همین هم هست که در سال‌های 
گذشته حتی در ابتدای برجام، بیشترین رفت‌وآمدهای ما -رفت‌وآمدهای آقای رئیس‌جمهور، 
رفت‌وآمدهای بنده- با کشورهای همسایه بوده، با کشورهایی بوده که شرکای قدیمی ما هستند 
مثل روسیه، مثل چین، مثل ترکیه، مثل عراق و توجه ما برای آینده‌ی روابط خارجی به این 
سمت بوده است. از ابتدای کار دولت یازدهم و به‌ویژه پس از خروج آمریکا از برجام، توجه 
ما روی کشورهایی که نزدیک ما هستند، در کنار ما بوده‌اند -حالا من نمی‌خواهم از کلمه‌ی 
»دوست« استفاده کنم- کشورهایی که در شرایط دشواری با ما همکاری کرده‌اند، متمرکز بوده 
است.اروپایی‌ها را هم ما همچنان برای اجرای تعهداتشان تحت فشار قرار می‌دهیم. یعنی اروپا 
باید بداند که نمی‌تواند فقط با چند اظهارنظر و یا چند طرح اجرانشده از زیر بار مسئولیت‌هایش 
شانه خالی کند؛ لذا وظیفه‌ی ما به‌عنوان دستگاه دیپلماسی این است که کار اروپایی‌ها را پیگیری 
کنیم، به آن‌ها تذکر بدهیم، فشار بیاوریم که شما موظفید تعهداتتان را انجام بدهید؛ اما هیچ‌گاه به 

آن‌ها چشم امید نباید داشته باشیم.
اردوغان و پوتین در مسکو دیدار می‌کنند 

رؤسای‌ جمهوری ترکیه و روسیه برای سومین بار در سال میلادی جاری با یکدیگر دیدار 
می‌کنند.به گزارش »تابناک« به نقل از خبرگزاری آناتولی، رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهوری 
ترکیه در چارچوب سفر رسمی خود به روسیه با ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور این کشور 
در مسکو دیدار خواهد کرد.رئیس‌جمهوری ترکیه برای شرکت در مراسم »آغاز سال توسعه 
روابط گردشگری و فرهنگی میان ترکیه و روسیه« و همچنین »نشست شورای عالی همکاری 
ترکیه-روسیه« که هشتم آوریل سال جاری در مسکو برگزار می‌شود، حضور خواهد یافت.قرار 
است رهبران دو کشور در پی نشست شورای عالی همکاری ترکیه-روسیه در تالار نمایش 
»بالشوی« مسکو اپرای »ترویا« را تماشا کنند.این دیدار، سومین دیدار رؤسای‌ جمهوری ترکیه 
و روسیه طی سال میلادی جاری خواهد بود. نخستین دیدار رؤسای جمهور ترکیه و روسیه در 
۲۳ ژانویه در مسکو برگزار شد و طی آن اردوغان و پوتین درباره مسائل جهانی و منطقه‌ای به 
ویژه وضعیت در سوریه گفت‌وگو کردند.رئیس‌جمهوری ترکیه برای دومین بار در جریان نشست 
سه جانبه سران ترکیه، روسیه و ایران که در روز ۱۴ فوریه در سوچی برگزار شد، با همتای 
روسی خود دیدار کرد.اردوغان و پوتین در سال ۲۰۱۸ هفت بار با هم دیدار و ۱۸ بار تماس 

تلفنی برقرار کردند.

جلوگیری از ورود کمک های بین المللی به آسیب دیدگان سیل، جنایت بی سابقه 
است 

رئیس جمهور کشورمان گفت: اقدام آمریکا در جلوگیری از ورود کمک های بین 
المللی به آسیب دیدگان از سیل، جنایت بی سابقه است. به گزارش جام جم  ، حجت 
الاسام والمسلمین حسن روحانی همزمان با عید سعید مبعث در دیدار جمعی از 
وزرا، مدیران دستگاه های اجرایی، مسئولان و برخی از نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی گفت: وزارت امور خارجه و نهادهای حقوقی کشور باید این موضوع را به 
صورت قانونی پیگیری کنند که چرا حتی ایرانیان مقیم خارج از کشور نیز نمی توانند 
 در چنین مواقعی، کمک های خود با هموطنانشان را به ایران ارسال کنند.وی با 
 بیان اینکه در مرحله دوم بارش ها طی روزهای گذشته، سازمان هواشناسی با 
پیش بینی ها و هشدارهای خود به آمادگی برای مقابله با سیلاب کمک زیادی 
کرد، افزود: باید با استفاده از فناوری بالاتر و پیشرفته، پیش بینی های دقیق تری 
از وضعیت بارش ها انجام داده و دقیق تر درمورد وقوع زمان و مکان بارش و 
سیلاب اطلاع رسانی شود.رئیس جمهوری با بیان اینکه مردم با حضور خود در 
صحنه علاوه بر امدادرسانی به آسیب دیدگان، با استفاده از تلفن های همراه خود با 
ارسال عکس و فیلم به اطلاع رسانی سریع کمک کردند، افزود: صدا و سیما هم با 
اطلاع رسانی به موقع و هشدارهای لازم به کاهش تلفات ناشی از سیلاب کمک کرد.
روحانی با قدردانی از زحمات همه مدیران کشور اعم از وزرا، استانداران، فرماندارن، 
 بخشداران و دیگر مسئولان که با بحران سیل درگیر بودند،گفت: برای مقابله با سیل و
 کمک رسانی به مردم، انصافا همه پای کار بودند و به صورت شبانه روزی در چند 
روز گذشته پای میز خدمت حضور داشته و به خدمت رسانی مشغول بوده اند.رئیس 
جمهوری ادامه داد: نیروهای امدادی نیز واقعا فداکاری کردند و در شرایط نامساعد 
جوی توام با خطر پذیری بالا، پرواز بالگردهای امدادی برای کمک به سیل زدگان 

انجام شد که بسیار ارزشمند بوده و جای قدردانی دارد.
موافقت با اعطای کمک بلاعوض و تسهیلات بانکی به آسیب دیدگان در استان های 

سیل زده
 هیئت دولت با اعطای کمک بلاعوض و تسهیلات بانکی به آسیب دیدگان در

 استان های سیل زده موافقت کرد. به گزارش قدس آنلاین،  در جلسه هیات وزیران 
که به ریاست حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور برگزار شد، گزارش 
دستگاه‌های اجرایی مسئول و بازدیدهای میدانی و مشاهدات اعضای دولت از حضور 
در مناطق سیل زده یا در معرض بارندگی‌های شدید و گفت و گوی آنان با مردم و 
مسئولان محلی ارائه شد.هیات وزیران ضمن تشکر از مشارکت‌های گسترده ملی در 
کمک به هموطنان، بر استمرار کمک‌ها و مراقبت‌ها تأکید کرد.در ادامه جلسه، آخرین 
ارزیابی‌های وزارت کشور و سازمان برنامه و بودجه از خسارات وارده به اماکن 
مسکونی شهری و روستایی و لوازم زندگی، باغات و مزارع کشاورزی و واحدهای 
صنفی و صنعتی، تأسیسات زیربنایی و خدماتی در استان های سیل زده به استحضار 
هیات وزیران رسید و با اعطای کمک بلاعوض و تسهیلات بانکی به آسیب دیدگان 
موافقت شد. اعطای این کمک ها با تکمیل ارزیابی های میدانی ادامه خواهد یافت.در 
ادامه، تعدادی از پیشنهادهای دستگاه‌های اجرایی پس از بررسی، به تصویب هیات 

وزیران رسید.

واکنش سفیر ایران در انگلیس به ادعاهای پمپئو:آمریکا نتوانسته برای سیلاب چند ایالت 
خود راه‌حلی بیابد 

سفیر ایران در انگلیس با انتشار پیامی در توییتر ادعای وزیر خارجه آمریکا که حادثه سیل را 
به سوء مدیریت مسئولان ایران نسبت داده بود، شرم‌آور خواند و یادآور شد: آمریکا نتوانسته 
برای سیلاب وسیعی که یک ماه است چند ایالت بزرگ آمریکا را در برگرفته راه‌حلی 
بیابد. به گزارش جام جم ، مایک پمپئو ادعا کرده بود: آمریکا آماده است تا با فدراسیون 
جهانی صلیب سرخ و جمعیت هلال‌ احمر برای ارسال کمک همکاری کند تا پول‌ها برای 
امدادرسانی در اختیار هلال‌احمر ایران قرار گیرد.وی همچنین ادعا کرده بود: سیل ایران به 
عوامل خارجی ربطی ندارد، بلکه فقط حاصل سوء مدیریت در برنامه‌ریزی شهری و فقدان 
آمادگی برای مقابله با بحران است.حمید بعیدی نژاد پیش‌تر سیاست رسانه‌های فارسی‌زبان 
وابسته به بودجه‌های دولتی آمریکا و انگلیس را هم ایجاد شکاف میان مردم و مسئولان 
ایران توصیف کرده بود.وی افزود: این روزها رسانه‌های فارسی ‌زبان وابسته به بودجه‌های 
دولتی آمریکا و انگلیس شامل بی بی سی فارسی، من وتو، رادیو فردا و صدای آمریکا اخبار 
سیل در ایران را جهت اثبات بی‌کفایتی مسئولین پوشش دادند: این در حالی است که امروز 
از رئیس‌جمهوری تا وزیران و فرماندهان نظامی همه درکنار مردم درصحنه حضور دارند.

سفیر کشورمان ادامه داد: رسانه های آمریکا هنوز از مشکلات پرتوریکوی آمریکا یک سال 
ونیم بعد از طوفان می‌گویند که‌ آن را جزیره فراموش‌شده نامیده‌اند. هنوز مشکلات آب و 
برق و امکانات اولیه مردم حل‌ نشده و مردم زیادی مجبور به ترک شهرهای خود شده‌اند. 
آرزوی مردم پرتوریکو تنها آمدن مقامات دولتی برای مشاهده مشکلات آن‌هاست.بعیدی 
نژاد با اشاره به اینکه، آخرین نظرخواهی انجام‌گرفته توسط مؤسسات خارجی، اعتماد مردم 
به این رسانه های فارسی ‌زبان تا حد زیادی کاهش ‌یافته است، افزود: مردم مطمئن شده‌اند 
که سیاست این رسانه ها در پوشش اخبار ایران همگی بر ایجاد شکاف میان مردم و مسئولان 

و اثبات ناکارآمدی نظام برای تأمین هدف تغییر نظام استوار است.
تایید دوباره پایبندی ایران به برجام 

رییس آژانس بین المللی انرژی اتمی با انتشار گزارش سه ‌ماهه خود، پایبندی ایران به توافق 
هسته‌ای موسوم به برجام را تأیید کرد. به گزارش جام جم آنلاین ، چند روز بعد از انتشار 
سخنان یوکیا آمانو، رییس آژانس بین المللی انرژی اتمی، این آژانس با انتشار گزارش سه 
‌ماهه خود پایبندی ایران به توافق هسته‌ای موسوم به »برجام« را تأیید کرد. این در حالی است 
که دولت آمریکا اخیراً ایران را مجدداً به اعمال تحریم‌های جدید تهدید کرده است.بر اساس 
گزارش آژانس بین المللی انرژی اتمی، این آژانس با دسترسی به تمام مراکز هسته‌ای ایران، 
 پایبندی این کشور به توافق هسته‌ ای را همچنان تأیید می‌کند. پیش از این نیز آمانو گفته
 بود ایران به تعهدات خود در قبال توافق هسته‌ای پایبند است و ما به کشورهایی که خواهان 
بر هم زدن این توافق هستند، هشدار می‌دهیم.آمانو در حاشیه نشست رؤسای هیئت آژانس 
اتمی که در چهارم مارس )20 اسفند(برگزار شد، افزود :برخی از کشورها تلاش می‌کنند تا 
فعالیت‌های ایران در راستای توافق هسته‌ای را تضعیف کنند؛ اما ما مجدداً اعلام می‌کنیم که ایران 
همچنان به تعهدات خود به این توافق پایبند است.به ‌رغم تأیید پایبندی ایران به الزامات برجام، 
در سال گذشته دولت آمریکا از توافق هسته‌ای با ایران خارج شد و مجدداً تحریم‌ها علیه تهران 
را به جریان انداخت. با وجود خروج آمریکا از توافق هسته‌ای، دیگر کشورهای ذیربط در 
توافق هسته‌ای، یعنی سه کشور اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان و همچنین دو قدرت صاحب 

حق »وتو« در شورای امنیت یعنی روسیه و چین خواستار حفظ برجام هستند.

   مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: 
عرصه‌های موقوفه در اختیار تولیدکنندگان 

قرار می‌گیرد. 
  حجت‌الاسام محمد طاهر گرایلی مدیرکل 
اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: عرصه‌های 
موقوفه با هدف کمک به رونق تولید در اختیار 
تولیدکنندگان قرار می‌گیرد.مدیرکل اوقاف و امور 
خیریه هرمزگان گفت: این اداره کل برای تحقق 
شعارسال ۹۸ برنامه‌ریزی کرده و عرصه‌های 

موقوفه را در اختیار تولیدکنندگان قرار می‌دهد.
  وی با اشاره به نامگذاری سال نو به سال رونق 

تولید از سوی مقام معظم رهبری گفت: در راستای 
فرمایشات مقام معظم رهبری، سازمان اوقاف هم 
وظایفی به عهده دارد و برنامه‌های برای این 
بخش تعریف کرده است و در سال گذشته نیز 
در تحقق حمایت از کالای ایرانی، این سازمان 
ورود خوبی داشته است.مدیرکل اوقاف و امور 
خیریه هرمزگان افزود: سازمان اوقاف در سال 
جدید نیز در بحث رونق تولید، برنامه‌هایی در 
 دستورکار قرار داده است، خصوصا در عرصه 
کشاورزی تامین علوفه و مایحتاج ارزاق عمومی 
مردم که بخش زیادی از اراضی موقوفات 

کشاورزی است برنامه‌های ویژه‌ای برای آن 
تعریف شده است.

   حجت‌الاسام محمد طاهر گرایلی گفت: از 
دیگر برنامه‌هایی که در این راستا می‌توان به آن 
اشاره کرد؛ حمایت از مجموعه‌های دانش بنیان 
در حوزه موقوفات در اختیار این سازمان است 
که اجرای آن در مرکز شروع شده و در سایر 
استان‌ها انجام شده و در این استان نیز برنامه‌های 

لازم صورت گرفته است.
   وی آموزش صنایع دستی در استان را از دیگر 
برنامه‌های اداره‌کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان 

در سال جدید عنوان کرد و افزود: این آموزش‌ها 
به‌صورت بومی در استان آغاز شده است.مدیرکل 
اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: به منظور 
کاهش هزینه‌ها، از برخی از مراکز در اختیار 
اوقاف از قبیل حسینیه‌ها به عنوان محلی برای 
راه‌اندازی کارگاه‌های آموزش تولید استفاده 
خواهد شد.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
حجت‌الاسام محمد طاهر گرایلی افزود:در 
عرصه تولید، می‌توانیم عرصه‌های موقوفه را در 
اختیار تولیدکنندگان قرار دهیم که نقش زیادی در 

کاهش هزینه‌ها خواهد داشت.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان:

عرصه‌های موقوفه در اختیار تولیدکنندگان قرار می‌گیرد
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خبری

رئیس مرکز بهداشت بندرعباس خبرداد
معرفی ۳۲۹ واحد صنفی متخلف 

به مراجع قضایی 
 رئیس مرکز بهداشت بندرعباس گفت: به منظور حفظ سلامت 
همشهریان و مسافران نوروزی نظارت بر واحد‌های صنفی تهیه 
و عرضه مواد غذایی با جدیت بیشتری دنبال می‌شود.  دکتر 
 یحیی میرزاده افزود: در طرح بسیج سلامت نوروزی دو هزار و
 ۹۰۰ مورد بازرسی از واحد‌های عرضه مواد غذایی انجام شده 

است. 
  وی با بیان اینکه این طرح از بیستم اسفند ۹۷ در بندرعباس 
آغاز شده است و تا بیستم فروردین ادامه دارد، اظهار کرد: در 
بازرسی‌های انجام شده ۱۶ واحد صنفی متخلف که اجناس تاریخ 
گذشته عرضه و بهداشت فردی را رعایت نمی‌کردند تعطیل شد. 
رئیس مرکز بهداشت بندرعباس بیان کرد: ۳۲۹ واحد صنفی 

متخلف نیز به مراجع قضایی معرفی شد.
   دکتر میرزاده اضافه کرد: در این مدت ۲۵۶ مورد نمونه برداری 
از آب آشامیدنی بندرعباس و مواد غذایی خطرناک هم صورت 
گرفت.به گزارش ایسنا، رئیس مرکز بهداشت بندرعباس با اشاره به 
اینکه در اجرای این طرح ۷۶۵ کیلوگرم مواد غذایی فاسد معدوم 
شد، از مردم و مسافران نورزی خواست تا با مشاهده هرگونه 
تخلف بهداشتی واحد‌های صنفی به شماره ۱۹۰ بهداشت محیط 

بندرعباس اطلاع دهند. 

خبر 

  رونق گردشگری و انتخاب جزایر شهرستان قشم 
به عنوان مهم ترین مقصد سفرهای نوروزی، رونق 
100 در صدی کسب و کار ساکنین جزیره هنگام را به 

همراه داشته است.
  فرماندار شهرستان قشم در ادامه بازدید های میدانی 
 از اقصی نقاط شهرستان برای بررسی وضعیت 
خدمت رسانی به میهمانان نوروزی در چند نقطه 
گردشگری بخش شهاب حضور یافت.به گزارش روابط 
عمومی فرمانداری شهرستان قشم، علیرضا نصری در 
بازدید از مسیرهای دسترسی مسافران به جزیره هنگام، 
تلاش های مردم و مسئولین در ارائه خدمات مناسب 
به میهمانان نوروزی را شایسته تقدیر دانست.او تصریح 
کرد:رونق گردشگری ارتباط مستقیم با رونق زندگی مردم 
دارد و تامین زیر ساخت ها  برای استفاده از  ظرفیت های 
گردشگری در راستای انتفاع ساکنین از برنامه های دولت 
تدبیر و امید است و کارگزاران دولت خود را  موظف به 
همکاری با مردم و صاحبان سرمایه در این حوزه می 
دانند.در ادامه این بازدید، بخشدار بخش شهاب با ارائه 
گزارشی از مشارکت فعال مردم این بخش در عرصه 

گردشگری خبر داد.
   آرش نیرومند، اظهار داشت: جمع زیادی از گردشگران 

نوروزی که از طریق اسکله های لافت و شهید ذاکری 
وارد شهرستان می شوند از مناطق گردشگری بخش 
شهاب بازدید داشته اند. او با بیان اینکه جزیره هنگام 
با دارا بودن چشم انداز ساحل نقره ای، گله های دلفین، 
بازارچه سنتی در بخش شهاب به عنوان یکی از مقاصد 
اصلی سفر میهمانان نوروزی تبدیل شده از اشتغال 200  
قایق سوار در دو اسکله کندالو و شیب دراز برای انتقال 
گردشگران به این جزیره خبر داد.نیرومند اضافه کرد: در 
نوروز 98  تمام یکصد و چهل خانوار ساکن در جزیره  
هنگام در شاخه های مختلف گردشگری مشغول فعالیت 
هستند و رونق حاصل از حضور میهمانان نوروزی، وارد 

زندگی آنان گردیده است.
   بخشدار شهاب از روستاهای دیرستان، برکه خلف، 
 ریگو، شیب دراز، شهر سوزا و جزیره هنگام به عنوان

 نقطه های گردشگر پذیر نام برد و افزود: 92 چشمه 
سرویس بهداشتی و  حمام عمومی در کنار آبخوری، 
آلاچیق و کمپ پارک در این مناطق برای رفاه حال 
گردشگران ایجاد گردیده است. نیرومند، خاطر نشان کرد: 
همچنین 60 درصد از مردم روستای دیرستان و 80 درصد 
از اهالی شیب دراز در تعطیلات پایان سال 97 و نوروز 

98 در حوزه گردشگری فعالیت دارند.

فرماندار قشم  اعلام کرد

 انتفاع  100 در صدی مردم  هنگام از رونق گردشگری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

تغذیه مصنوعی منابع آب های زیر زمینی و قنوات با عملیات 
آبخیزداری قوت می گیرد

   معاون بازرگانی و توسعه تجارت اداره کل 
صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گفت: 
صادرات پیاز و سیب زمینی از پانزدهم 

فروردین ماه ممنوع ازاین استان است.
  محمد عباسی در جمع خبرنگاران افزود: این کار 
با هدف تنظیم بازار و کنترل توزیع این محصول در 
داخل کشور انجام می شود.معاون بازرگانی داخلی 
وزارت صنعت، معدن و تجارت دهم فروردین ماه 
جاری اعلام کرد که در هفته های گذشته، صادرات 
پیاز به کشورهای همسایه بویژه عراق به یکی از 

دلایل اصلی بالا رفتن قیمت این محصول تبدیل 
شده است.به گفته عباس قبادی، به همین دلیل ستاد 
تنظیم بازار صادرات این محصول به همراه سیب 
زمینی را از 15 فروردین ماه ممنوع اعلام کرد.
میزان تولید سیب زمینی در کشور پنج میلیون تن 
در سال است و تولید پیاز امسال به 2.2 میلیون 
تن، گوجه فرنگی 6 میلیون تن و خیار 3 میلیون 
در سال می رسد.در روزهای اخیر در فروردین 
ماه امسال قیمت هر کیلو پیاز از مرز هشت هزار 
تومان و سیب زمینی از پنج هزار تومان گذشت.

معاون اداره کل صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
 ادامه داد: همچنین از فردا امکان صادرات
 گوجه فرنگی و فرآوده ‌های گوجه فرنگی در حجم 
زیر 5 کیلوگرم فراهم است. استان هرمزگان با داشتن 
آب و هوایی گرم و مرطوب رتبه نخست تولید پیاز 
خارج از فصل را در کشور دارد.شهرستان های 
بندرعباس، رودان، میناب و بندر خمیر از مناطق 
مهم کشت پیاز خارج از فصل در هرمزگان است.
شهرستان میناب در 100کیلومتری شرق بندرعباس 
مرکز هرمزگان بعنوان یکی از چهار قطب کشاورزی 
این استان از جمله کشت پیاز محسوب می شود. 
روستاهای راونگ، زرتوجی، تلنگ، هشتبندی 
وچراغ آباد به عنوان نقاط عمده تولید پیاز در میناب 
هستند. شهرستان های رودان، میناب، بندرعباس، 
پارسیان و بندرخمیر نیز از منطقه های اصلی کشت 
گوجه فرنگی و بویژه محصولات خارج از فصل 
در استان هرمزگان هستند.به گزارش ایرنا، امسال 
10 مرکز خرید گوجه فرنگی در مناطق پارسیان، 
بستک، کهورستان بندرخمیر، سرخون، قلعه قاضی 
و رضوان بندرعباس، شمیل حاجی آباد، هشتبندی 
و تیرور میناب و برنطین رودان راه اندازی شد.استان 
هرمزگان بعد از بوشهر، رتبه دوم تولید گوجه فرنگی 

خارج از فصل را در کشور دارد.

صادرات پیاز و سیب زمینی ازهرمزگان ممنوع شد

  خانه فکری با بادگیرهای بلند و زیبا ، یکی از الگوهای اصیل معماری 
جنوب در ساحل بندرلنگه در هرمزگان است. 

   رضا برومند مدیر کل میراث فرهنگی ،صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
گفت:خانه فکری با بادگیر‌های بلند و زیبا، یکی از الگو‌های اصیل معماری 
جنوب در ساحل بندرلنگه در هرمزگان است.وی افزود:این اثر زیبا جزء آثار 
ملی ایران به ثبت رسیده است.این اثر در آخر دوره قاجاریه به دست عبدالواحد 
فکری از تجار معروف شهر ساخته شد. مدیر کل میراث فرهنگی ،صنایع دستی 
و گردشگری هرمزگان گفت:روزگاری خانه فکری، به عنوان سکونتگاه مرکز 
تجارت و بازرگانی در بندرلنگه شهرت داشت به همین علت در ساخت این بنا 
دو بخش اندرونی و بیرونی برای اسکان خانواده فکری و پذیرایی از مهمانان و 

تجار در نظر گرفته شد.
   برومند  افزود:وجود پنج بادگیر، ۲ زیر زمین، ۲۵ اتاق و حیاط مرکزی از 
جلوه‌های زیبای خانه قدیمی فکری است.عباس نوروزی معاون میراث فرهنگی 
هرمزگان هم در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان ،گفت:سنگ ، ساروج و گچ 

مصالح بکار رفته در ساخت خانه فکری است .معاون میراث فرهنگی هرمزگان 
گفت:سقف این بنا از تیرهای چوبی از جنس چندل آفریقایی ، حصیر های بافته 
شده از برگ درخت خرما و حصیرهایی از نی بافته شده با پوشش کاه گل است 
.عباس نوروزی افزود:قرار گرفتن خانه فکری در ارتقاع پنج متری از سطح زمین 
، وجود راه روها ، بادگیرها با معماری ویژه از دلایل تهویه و خنکی هوای داخل 
این خانه است.وی گفت:خانه قدیمی فکری با ۳ هزار و ۴۰۰ متر مربع مساحت 
و زیر بنای هزار و ۲۰۰ متر مربع در سال ۱۳۷۵ در فهرست آثار ملی کشورمان 

به ثبت رسیده است .
  معاون میراث فرهنگی هرمزگان افزود: بنای منزل فکری درابتدای شهر ازمدخل 
ورودی که به طرف بندرعباس است قرارگرفته ، عمارت فکری تقریباً نزدیک 
به دریا بوده وازطرف شرق وشمال به منازل مسکونی وازطرف غرب به کوچه 
وازطرف جنوب به خیابان اصلی ورودی شهرمحدود است.عباس نوروزی 
گفت:معماری این بنا با بادگیرهای خود جلوه خاصی به شهر بخشیده ویکی از 

الگوهای شاخص بناهای منطقه است.

خانه فکری بندرلنگه الگوی اصیل معماری جنوب 

 

  جانشین دریابانی استان هرمزگان از کشف و انهدام یک باند 
قاچاقچیان خارجی سوخت و کشف محموله‌های سوختی قاچاق 

در مرزهای آبی جاسک خبر داد. 
   سهراب سجادی، اظهار داشت: در اجرای فرامین مقام معظم رهبری و 

تدابیر فرمانده مرزبانی ناجا و با توجه به پیامدهای پدیده قاچاق بر اقتصاد 
کشور، برخورد قاطع با باند ها و شبکه‌های سازمان‌یافته قاچاق کالا و 
ارز به صورت ویژه در دستور کار فرماندهی قرار گرفت.وی افزود: در 
این راستا با انجام اقدامات اطلاعاتی، مراقبت‌های ویژه و با تلاش‌های 

شبانه‌روزی و فعالیت‌های بی‌وقفه  مرزبان شهرستان جاسک یک باند 
از قاچاقچیان سوخت که به‌صورت کلان اقدام به قاچاق می کردند را 
شناسایی و تحت‌نظر اطلاعاتی قرار دادند که با اقدام به موقع مرزبانان 
شهرستان جاسک و در یک عملیات سریع و غافلگیرانه محموله سوخت 

قاچاق در آب‌های جاسک شناسایی و توقیف شد.جانشین دریابانی 
استان هرمزگان گفت: در این عملیات یک فروند شناور یدک‌کش 
خارجی توقیف و 550 هزار لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل به 
ارزش 43 میلیارد تومان کشف شد که در این رابطه 9 نفر متهم تبعه 
خارجی دستگیر و اقدامات قانونی از طریق مراجع قضائی به‌صورت ویژه 
درحال پیگیری است. به گزارش فارس؛ سجادی بیان داشت: دریابانی 
هرمزگان با عزم جدی خود با پدیده سازمان‌یافته قاچاق مبارزه می کند، 
اجازه هیچ‌گونه فعالیت سودجویانه را در مناطق ساحلی و دریایی استان 
هرمزگان را نمی دهند.وی اضافه کرد: این کشتی  در آب‌های جاسک 

اقدام به خرید سوخت از لنج‌ها و قایق‌ها می‌کرد.

جانشین دریابانی هرمزگان خبر داد

 شناسایی باند قاچاقچیان خارجی سوخت در جاسک 

  
آگهی ابطال پروانه بهره برداری معدن مخلوط کوهی رودشور سیاهو

نظر به اینکه به استناد نامه شماره 13/41828مورخ 97/11/02 سازمان صنعت، معدن و تجارت استان هرمزگان، پروانه 
بهره برداری معدن مخلوط کوهی رودشور سیاهو به شماره 13/15459 مورخ 90/07/26 به شماره سریال 6556 به بهره 
برداری سابق آقای رضا پور معصومی واقع در 65 کیلومتری بندرعباس، کیلومتر7 جاده سیاهو از درجه اعتبار ساقط اعلام 
گردیده است. لذا چنانچه هر کس نسبت به پروانه بهره برداری فوق مدعی می باشد، باید حداکثر ظرف مدت ده روز 
پس از انتشار آگهی فوق به سازمان صنعت، معدن و تجارت استان مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل پروانه 

تسلیم نماید و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض اصل پروانه ارائه نشود، سازمان استان المثنی  پروانه را طبق مقررات 
به نام بهره بردار جدید صادر وبه  نامبرده تسلیم خواهد کرد. م الف35975-تاریخ انتشار نوبت اول: 97/12/26-تاریخ انتشار نوبت دوم: 98/1/17

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 

ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه 3 به مساحت نود ونه متر وچهار دسیمتر مربع ) 99/04( مربع دارای پلاک ثبتی بیست 
هزار و سیصد وهشتاد وچهار فرعی از سه -اصلی )3/20384- اصلی(مفروز و مجزا شده از 19740فرعی از اصلی مذکور 
که بقدرالسهم از عرصه و اعیان و مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها سهیم می باشد واقع در بلوار امام 
حسین شهرک امام رضا کوچه ابوریحان، رازی 8 ساختمان اندیشه طبقه دوم بخش دو بندرعباس که به نام جلال قاسمی 
گوربندی ثبت و سند مالکیت صادر گردیده دارای حدود اربعه شمالا در 10 قسمت که قسمتهای دوم و ششم و دهم آن 
شرقی قسمتهای چهارم وهشتم آن غربی است بطولهای 10.1/10 سانتیمتر، 40 سانتیمتر، 10 سانتیمتر قوس بیرونی 4/70 
متر ، 10 سانتیمتر،40 سانتیمتر، 10 سانتیمتر، 1/10 متر ، 90 سانتیمتر ، اول تا سوم دیواریست پنجم تا نهم دیواریست اول 

تا نهم بفضای خیابان 10 متری دهم بفضای قطعه 296 شرقا در 5 قسمت که قسمت چهارم آن شمالی قسمت دوم آن جنوبی  بطولهای 8/60 متر ، 
60 سانتیمتر، 80 سانتیمتر، 60 سانتیمتر،2/85 متر اول دیواریست سوم تا پنجم دیواریست اول بفضای قطعه 296 دوم تا چهارم به داکت پنجم بفضای 
قطعه 296 جنوبا در 9 قسمت که قسمتهای اول وسوم وچهارم آن شرقی قسمت .هفتم آن غربی بطولهای 1/50 متر ، 30 سانتیمتر ، 60 سانتیمتر 80 
سانتیمتر ، 3/90متر ، 80 سانتیمتر، 60 سانتیمتر، 30 سانتیمتر،1/50 متر اول تا نهم دیواریست اول بفضای حیاط مشاعی غربا در 6 قسمت که قسمت 
دوم آن شمالی قسمت چهارم آن جنوبی بطولهای 3/15 متر ، 2/70 متر ، 5 متر، 2/70 متر، 4/10 متر، 90 سانتیمتر اول دیواریست دوم تا چهارم درب و 
دیوار است پنجم دیواریست اول بفضای قطعه 298 دوم تاچهارم به راه پله مشاعی پنجم وششم بفضای قطعه 298 بنا به تقاضای بستانکار مبنی ارزیابی 
پلاک فوق وبرابرگزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد رهن با مشخصات اسکلت بتنی، پوشش بام تیرچه ، نما آجر ، قدمت بنا 14 سال ، 
دارای آشپزخانه اپن،کابینت ام دی اف، کف سرامیک ، بدنه سنگ آنتیک دارای انشعاب برق 3 فاز وآب نیم اینچ می باشد و مورد رهن در تصرف راهن 
می باشد جمعا به مبلغ 2/178/880/000 ریال  ارزیابی گردیده است پلاک فوق به موجب اسناد رهنی 79126، 79131، 74686، 78837، 78242، 
تنظیمی دفترخانه 5 بندرعباس در رهن بانک ملی قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 9600510 
علیه شرکت مانا گستر میناب گردیده پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه مورخ 98/02/04 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت 9 الی 12 
ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان 
ساعت ومکان تشکیل خواهد شد . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف 
در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده 
یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد، به برنده مزایده مسترد 

خواهد شد .ضمنا  برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ  98/12/02 دارای پوشش بیمه ای می باشد.98/1002 م/الف-تاریخ انتشار : 98/01/17
مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
کلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند ر سمی آگهی ماده 3 قانون قانون تعیین ت

 نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139760323136000452 
مورخ 1397/12/19 تصرفات ناصر نیک خواه خواجه عطائی  فرزند میرزا تحت عنوان ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت232 متر مربع قسمتی از پلاک 3541-اصلی باقیمانده واقع در کوی خواجه عطا بخش یک بندرعباس به استناد 
بند ب ماده 1 و ماده 3 قانون مذکور را تایید نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید پس از انتشار 
آگهی سند مالکیت رسمی صادر وتسلیم گردید و از همین رو در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی مذکور دردونوبت  به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم و مالک وصاحبان حقوق 

آگهی می گردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه ازتاریخ اولین انتشار آگهی اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس تسلیم نگردد سند 
مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ 
تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نمائید چنانچه پس از سپری شدن مهلت مذکور و 
عدم ارائه تقدیم دادخواست  اداره ثبت اسناد واملاک بندرعباس نسب به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود .35965 م/الف-تاریخ انتشار نوبت اول :1398/01/17-تاریخ انتشار نوبت دوم :1398/02/02
ابوالحسن دستوری-سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی(   
 ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 28تفکیکی به مساحت یکصد وشصت متر وپنجاه ونه دسیمتر مربع 
) 160/59 متر مربع( مربع دارای پلاک ثبتی بیست و سه هزار و سیصد وهفتاد و هفت فرعی از سه -اصلی 
)3/23377- اصلی(مفروز و مجزی شده از دویست وبیست ودو فرعی از اصلی مذکور که بقدرالسهم از عرصه 
و مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد به انضمام پارکینگ 
اختصاصی شماره بیست و دو به مساحت یازده متر وبیست وپنج دسیمتر مربع و انباری شماره بیست و نه به 
مساحت یک متر وشصت و نه دسیمتر مربع واقع در بندرعباس بلوار شهید مصطفی خمینی نبش خیابان ایرانیت 
برج آزادی) طبقه 6 آسانسور( بخش دو بندرعباس که به نام فرزانه قنبری طامه ثبت و سند مالکیت صادر گردیده 

است محدود به حدود زیر است: شمالاً اول بطول شش مترو هفتاد دسیمتر مربع دیوار اشتراکی است با قطعه بیست و هفت تفکیکی دوم که 
شرقی است بطول هفتاد دسیمتر مربع وسوم بطول پنجاه دسیمتر مربع وچهارم که غربی است بطول یک متر این سه قسمت اخیر دیواریست 
به داکت مشاعی وپنجم بطول دو متر و شصت دسیمتر مربع دیوار اشتراکی است با قطعه بیست و هفت تفکیکی و ششم بطول یک مترو 
هشتاد دسیمتر مربع درب و دیواریست به راهرو و راه پله مشاعی شرقا اول بطول پنج متر و پنجاه دسیمتر مربع و دوم که شمالی است بطول 
چهل دسیمتر مربع وسوم بطول چهار متر وسی دسیمتر مربع این وسه قسمت اخیر دیوار اشتراکی است با قطعه بیست ونه تفکیکی و چهارم 
که جنوبی است بطول چهل دسیمتر مربع و پنجم بطول چهل دسیمتر مربع این دو قسمت دیواریست به داکت مشاعی وششم بطول سه متر 
و نود دسیمتر مربع دیوار اشتراکی با قطعه بیست و نه تفکیکی جنوبا اول بطول یک متر ودوم که غربی است بطول بیست دسیمتر مربع وسوم 
بطول سه مترو چهارم که شرقی است بطول بیست دسیمتر مربع وپنجم هفت مترو شصت دسیمتر مربع دیواریست به فضای حیاط مشاعی 
غربا بطول چهارده متر و ده متر دسیمتر مربع دیواریست به فضای تراس روباز سپس به موجب سند رهنی شماره 134830 مورخ91/8/29 
تنظیمی 35 شیراز در رهن بانک ملت شعبه ملاصدرا شیراز قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده 
اجرایی 9400414 علیه شرکت نیرو تجهیز برق پارسه گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق وبرابر گزارش کارشناس 
رسمس دادگستری آپارتمان مورد نظر اسکلت بتنی نمای ساختمان شیشه رنگی و سیمانی پوشش سقفها تیرچه بلوک یونولیت تعداد طبقات 
ساختمان زیرزمین+ همکف +10 طبقه مسکونی آپارتمان مذکور واقع در طبقه چهارم سمت جنوبی دارای 3 اتاق خواب پوشش کف 
آپارتمان سرامیک دیوارها کاغذ دیواری سقف سفیدکاری و نقاشی پنجره ها دو جداره آشپزخانه اپن با کاشی وسرامیک وکابینت ام دی اف 
می باشد کل مجتمع بصورت تجاری و مسکونی بوده دارای دو واحد آسانسور برای طبقات مسکونی بوده ارزش کل ملک به انضمام پارکینگ 
و انباری اختصاص سه میلیارد وسیصد وبیست و هشت میلیون هفتصد هزار ریال)3/328/700/000 ریال(  ارزیابی گردیده  پلاک مورد رهن 
در روز شنبه مورخ 98/02/07 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت 9 الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به 
فروش می رسد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است.جلسه مزایده در همان ساعت ومکان تشکیل خواهد شد . 
لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به 
عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد شد.  

برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد.35983م/الف-تاریخ انتشار : 98/01/17
مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 
ششدانگ یک باب خانه قطعه 61 به مساحت 
 دویست و چهار مترو پنجاه دسیمتر مربع 
) 204/50 متر مربع( دارای پلاک ثبتی دو هزار 
و صد وشصت وسه فرعی از سه  هزار و پانصد 
وهفتاد ویک اصلی )3571/2163- اصلی(
بقدرالسهم از عرصه و مشاعات و مشترکات طبق 
قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم 

می باشد بخش یک بندرعباس 22 بهمن ح شهدا محراب کوچه شهید 
مسافرزاده پلاک 61 بنام شریف میر ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است 
محدود به حدود زیر است: شمالاً : درب و دیوار بطول ده متر به خیابان 
شرقا دیوار به دیوار بطول بیست متر وچهل و پنج سانتیمتر به قطعه شصت 
ویک تفکیکی جنوبا دیوار به دیوار به طول ده متر به قطعه چهارده تفکیکی 
غربا دیوار به دیوار بطول بیست متر وچهل و پنج سانتیمتر به قطعه شصت 
و دوتفکیکی سپس به موجب اسناد رهنی شماره 74422 مورخ 92/4/01 
و 78836مورخ 93/7/20 و66209 مورخ 90/2/29و71044مورخ 91/5/4 
و78241 مورخ 93/5/04 تنظیمی دفترخانه 5 بندرعباس در رهن بانک 
ملی شعبه آزادگان قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی مندرج به صدور 
اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 9600508 علیه شرکت مانا گستر میناب 
گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق وبرابر گزارش 
کارشناس رسمی دادگستری یکباب خانه با مساحت عرصه 204/50و 
مساحت اعیانی احداثی 124 مترمربع وحیاط سازی و 80/50 مترمربع با 
اسکلت دیوار باربرسقف تیرچه و بلوک جنس دیوار بلوک سیمانی پوشش 
دیوارها سفیدکاری ورنگ آمیزی پوشش کف سرامیک و موزائیک پوشش 
سرویسها کاشی وسرامیک نمای خارجی سفید تگرگی پوشش کف حیاط 
موزائیک قدمت بنا 20 سال و مدت عمر مفید 15 سال ارزش آن به مبلغ 
 پنج میلیارد و هشتصد وچهل و پنج میلیون و نهصد وبیست وپنج هزار ریال

) 5/845/925/000 ریال( ارزیابی گردید . پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه 
مورخ 98/02/04 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت 9 الی 12 
ظهر از طریق مزایده حضوری از مبالغ فوق به فروش می رسد شرکت در 
مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است.جلسه مزایده در همان 
ساعت ومکان تشکیل خواهد شد . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های 
مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض 
شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا 
نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه 
پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد 
شد .  برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ  98/12/02 دارای پوشش بیمه 

البرز می باشد.98/1001 م/الف-تاریخ انتشار : 98/01/17

مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
آگهی تحریر ترکه
نظر به اینکه در پرونده کلاسه 
9709980764300478 این شورا و به 
لحاظ فوت مرحوم  محمد بلوچی فرزند 
صفر به شناسنامه شماره 4700015837 
صادره پارسیان ودر اجرای درخواست 
خانم  مریم انصاری فرزند حسین قرار 
تحریر ترکه متوفی صادر و وقت اجرای 
قرار تحریر ترکه برای روزچهارشنبه 

98/02/11 ساعت 9صبح تعیین واعلام گردیده لذا بدینوسیله در 
اجرای مقررات ماده 210 قانون امور حسبی و به موجب این آگهی 
به کلیه ورثه متوفی یا نمایندگان قانونی آنها و بستانکاران از متوفی 
و مدیونین به وی و هر کس که به هر طریق حقی به ترکه متوفی 
دارد ابلاغ می گردد که راس ساعت وتاریخ اعلام شده در شعبه سوم 
شورای حل اختلاف شهر پارسیان واقع در جهت شرکت در عملیات 

تحریرکه حاضر شود.
رئیس شورای حل اختلاف پارسیان شعبه سوم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

رئیس بنیاد مسکن خبر داد

پرداخت 15 میلیون وام به سیل زدگان 
  رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، از اعزام و استقرار تیم‌های ارزیاب و ماشین‌آلات به لرستان برای 
امدادرسانی به آسیب‌دیدگان سیل اخیر و پرداخت 15 میلیون تومان وام و پنج میلیون تومان کمک بلاعوض 

به روستاییان سیل زده خبر داد. 
  علیرضا تابش افزود: ارزیابی خسارت های منازل و لوازم خانگی در 3 شهرِ خرم‌آباد، چکنی و پلدختر آغاز شده است.

وی از اعزام تیم‌های ارزیاب و ماشین‌آلات بنیاد مسکن استان‌های مرکزی، همدان، اصفهان، قزوین، و لرستان به شهرهای 
چگنی، پلدختر و خرم‌آباد برای امداد رسانی به آن استان خبر داد.به گفته تابش، در حال حاضر تیم های ارزیاب و ماشین 
 آلات برای ارائه خدمت به مردم آسیب دیده استان لرستان مستقر شده و کار ارزیابی منازل مردم و لوازم خانگی را آغاز

 کرده اند. 
  به گزارش جام جم، وی گفت: در مناطق سیل زده تیم های ارزیاب به صورت خانه به خانه وضعیت آسیب و معیشت سیل 
زدگان را بررسی می کنند و برای آنان پرونده تشکیل می شود تا پس از بررسی های انجام شده 15 میلیون تومان وام و پنج 
میلیون تومان کمک بلاعوض برای معیشت خانوارهای آسیب دیده روستایی پرداخت شود.بر اساس این گزارش، ماشین آلات 
بنیاد مسکن استان کردستان به عنوان معین استان لرستان به لرستان برای کمک و امداد رسانی به مناطق حادثه دیده لرستان 

اعزام شده اند.
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  وجود دوهزار و ۲۳۷ کیلومتر نوار ساحلی، ۱۴ جزیره با 
سواحل زیبا و رنگین کمانی و ۷۱ بندر، هرمزگان را به پایتخت 

سفر‌های دریایی کشور تبدیل کرده است.
   هرمزگانی که به برکت آب و هوای گرم در همه فصول سال 
میزبان مسافران و گردشگران از داخل و خارج کشورمان است.

وجود دو منطقه آزاد تجاری و توریستی قشم و کیش تمایل 
مسافران را برای تردد در دریا دو چندان کرده و در تعطیلات 
نوروز، آب‌های فیروزه‌ای خلیج فارس فرش راه مسافران دریایی 
شده است.رضا برومند مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان می‌گوید: اولویت گردشگری در استان در 
حوزه دریا و معرفی فرهنگ مردم ساحل نشین و ساکن در جزایر 
است.هرمزگان بر اساس آمار جزو ۶ استان گردش پذیر کشور 
است.طبق تحقیقات صورت گرفته نیز ۸۰ درصد از گردشگران 
با هدف بازدید از مناطق دریایی به هرمزگان سفر می‌کنند.بر 
اساس اعلام سازمان جهانی گردشگری شمار گردشگران تا سال 
۲۰۲۰ به ۱ میلیارد و ۶۰۰ میلیون نفر در سال می‌رسد که منطقه 
خاورمیانه بیشترین سهم را در جذب دارد و توسعه مناطق دریایی 
بویژه در سواحل و جزایر سهم ایران را افزایش می‌دهد.وجود ۳۲ 
پست اسکله در بنادر شرق و غرب هرمزگان، اهمیت سفر‌های 
دریایی دراین استان را دوچندان کرده است.بیشتر این بندر‌ها 
امسال پذیرای مسافران نوروزی و مردم استان برای سفر به جزایر 
کیش، قشم و هرمز اند. افزون بر مسافرت‌های ایمن با شناور‌های 
مدرن بخشی زیادی از مردم با لندینگرافت هم خودرو‌های خود 
 را به این جزایر حمل می‌کنند تا بیشتر از سفر در جزیره‌های دیدنی 
خلیج فارس لذت ببرند.همچنین بندر‌های لنگه، چارک و آفتاب 
نیز آماده جابجایی مسافر و خودرو به جزیره کیش هستند.از 
۵ هزار و ۸۰۰ کیلومتر مرز آبی در خلیج فارس نزدیک به ۲ 
هزار و ۳۰۰ کیلومتر یعنی بالای ۴۰ درصد در استان هرمزگان 
قرار دارد.جنگل‌های حرا و تالاب‌ها، مناطق تاریخی و تفریحی 
و بازار‌های جزیره قشم و خانه‌های بوم گردی و صنایع دستی 

دریایی ظرفیت‌های گردشگری دریایی در هرمزگان است.
  جنگل‌های شناور در دریا

  در سواحل جنوبی ایران گیاهانی رشد می‌کنند که یکی از 
شگفت انگیزترین پدیده‌های طبیعی جهان است؛ گیاهی که در 
داخل آب‌های شور جنوب ایران، بی نیاز به آب شیرین می‌روید.

اکنون این درختان در دل آب‌های هرمزگان با هوای بهاری استان 
و پرندگان مهاجر گردشگران زیادی را به خود جلب می‌کند.

مدیرکل حفاظت محیط زیست هرمزگان می‌گوید: حرا یکی از 
انواع گیاهان مانگرو و اکوسیستم منحصربفردی است که در نواحی 
جزرو مدی، رودخانه ها، مصب‌ها و خلیج‌های مناطق گرمسیری 
و نیمه گرمسیری رشد می‌کنند.حبیب مسیحی می‌افزاید:۹۱ درصد 
از جنگل‌های مانگروی ایران در ۳ تالاب بین المللی خورخوران، 
رود شور شیرین، دلتای رود گز در هرمزگان وجود دارد.

هرمزگان دارای بیشترین تالاب ثبت شده بین المللی در کشور 
است تالاب‌هایی که دریایی هستند و به علت رویش جنگل‌های 
 حرا و تنوع زیستی به مهمترین کانون زیست بوم دنیا شهره 
 یافته اند.این جنگل‌ها مکان مفرحی برای گردشگران فراهم

 کرده اند. پدیده طبیعی که بصورت محدود تنهادرمناطقی از ترکیه 
و عربستان وجود دارد.

   گردشگران برای دیدن و تماشای جنگل‌های حراو چندل باید 
به یکی از ۶ تالاب هرمزگان مراجعه کنند. این تالاب‌ها در شرق، 

غرب و مرکز استان پراکنده هستند.۲۱ هزار هکتار از مساحت 
جنگل‌های استان رویشگاه جنگلی مانگرو است که از این نظر 

رتبه نخست را در کشور دارد.
جنگل‌های مانگرو در خلیج فارس شامل دو گونه منحصر به 
فرد حرا و چندل است که گونه چندل فقط در سواحل هرمزگان 
و در خور آذینی شهرستان سیریک می‌روید.جنگل‌های بکر و 
دست نخورده، پرندگان کمیاب وزیبا، قابلیت تصفیه آب شور 
و برگرداندن نمک دریا از طریق برگ هابه طبیعت و داشتن 
ریشه‌های خاص با ویژگی غرق آبی ویژه مناطق گرمسیری و 
نیمه گرمسیری از ویژگی‌های این جنگل‌های زیباست.درختان 
حرا با جریان مد دریا از نظر‌ها پنهان میشوند و با جزر دوباره 
پدیدار می شوند. همه روزه تعداد زیادی قایق گردشگری لابلای 
این جزیره‌های کوچک میچرخند تا از زیبایی‌های اعجاب 
انگیزی که درونشان نهفته، دیدار کنند.در ساحل سیریک، روستای 
سهیلی قشم و تالاب بندرخمیر قایق‌های محلی برای جابه جایی 
مسافران آماده است. همچنین این جنگل‌ها سواحل جنوبی ایران، 
مهد و زیستگاه انواع گوناگون آبزیان، پرندگان و دوزیستان است.

در جنگل‌های حرا بیش از ۱۸۲ گونه ماهی و ۱۵۰ گونه پرنده 
زندگی می‌کنند.همچنین بیش از ۵۰ درصد از آبزیان خلیج فارس 
و دریای عمان در جنگل‌های حرا تخم ریزی می‌کنند.سندی فیلر 
یک بوم شناس در مورد جنگل‌های حرا می‌گوید: این جنگل‌ها 
مهدکودک دریا‌ها هستند که در نگهداری و پرورش بچه ماهی‌ها 
نقش مهمی دارند.ایران در بین ۵۵ کشور دارای جنگل‌های حرا، 
رتبه ۴۳ را دارد.تور‌های پرنده نگری نیز از سال گذشته با هدف 
شناخت و معرفی پرندگان این تالاب‌ها راه اندازی شده است که 

برای علاقمندان به جانوران اهمیت دارد.
  جزیره‌های زیبا

هرمزگان ۱۴ جزیره بزرگ و کوچک دارند که تنها امکانات 
گردشگری در ۴ جزیره قشم، هرمز، کیش و هنگام وجود دارد.
با توجه به اینکه بوموسی نیز مقصد گردشگری اعلام شده هنوز 
امکان تردد برای مسافران فراهم نشده است.بیش از ۲۰۰ اثر 
تاریخی و طبیعی در سه جزیره قشم، هرمز و هنگام وجود دارد.

عجائب هفتگانه قشم مانند دره ستارگان، غار خربس، جزایر 
ناز ، ساحل لاکپشت‌ها و جنگل حرا در کنار بازار‌های خرید 
درگهان و پاساژ‌های تجاری در مرکز قشم این منطقه را به مقصد 
اصلی گردشگری در هرمزگان تبدیل کرده است.حمید رضا 
مومنی رئیس سازمان منطقه آزاد قشم می‌گوید: در دور نخست 
سفر‌ها نزدیک به ۷۰۰ هزار نفر به این جزیره مسافرت کردند و 
پیش بینی می‌شود این آمار در دور دوم سفر‌ها به حدود یک 
میلیون نفر برسد. این آمار تاکنون افزایش ۳۰ درصدی نسبت 
به پارسال دارد.ژئوپارک قشم دارای ۲۵ سایت گردشگری از 
جمله بام قشم، دره تندیس‌ها، دره شور، تنگه چاه‌کوه، نمکدان، 
موزه ژئوپارک، قبرستان باسعیدو، جنگل حرا صخره خرچنگ‌ها، 
روستای لافت، غار خربس، تالاب پرندگان دو کوهک است.

بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ موجود تاکسیدرمی شده در طبقه زیرین 
مجتمع ستاره برای گردشگران آماده است.۲۱۰ تورگردان نیز در 
این جزیره برای گشت و گذار مسافران فعالیت دارند.زیبای‌های 
خلیج فارس تنها به قشم محدود نمی‌شود بلکه جزیره هرمز نیز با 
 خاک‌های رنگی آوزاه جهانی دارد.بیش از ۷۲ طیف رنگی در این 
جزیره وجود دارد. هرمز همچنین دارای جذابیت‌های مانند قلعه 
پرتغالی ها، ساحل دلفین‌ها و لاکپشت ها، دشت آهوان و ساحل 

رنگی و گنبد‌های نمکی و خانه‌های بوم گردی، رستوران‌های 
محلی، قلعه پرتغالی‌ها با پانصد سال قدمت، غار نمک، ساحل 
صخره‌ای، ساحل رنگین کمان است.هرمز را به علت خاک‌های 
رنگی اش بهشت زمین شناسان می‌نامند واین فرصت بی نظیری 
برای این جزیره است که تور‌های علمی از سراسر دنیا بدون 
محدودیت‌های خاص وارد این خطه شوند.مجدالدین حسینی 
بخشدار هرمز می‌گوید: روزانه ۴۰ هزار نفر از این جزیره بازدید 
می‌کنند.وی می‌افزاید:هرمز سالانه میزبان گردشگران خارجی 
از کشور‌های فرانسه، آلمان، ایتالیا، رومانی، لهستان، پرتغال و 
هند و چین نیز هست.صنایع دستی بعد دیگر در ظرفیت‌ها و 
جذابیت‌های گردشگری در منطقه است بیشترین فعالیت‌ها در این 
زمینه با همت زنان است.بانوان این جزیره اکنون در ۱۶ رشته‌های 
تراش صدف، شال گلابتون دوزی، لباس‌های محلی، خاک‌های 
رنگی، حصیر سنتی، پخت نان محلی و انواع صنایع دستی محلی 
و قالی بافی تولید گر هستند و بخشی از تولید را به شهر‌های استان 
و کشور‌های حاشیه خلیج فارس ارسال می‌کنند.بیش از ۲۰۰ زن 
در حوزه صنایع دستی فعال هستند و این منطقه جزء سه منطقه 
برتر تولید صنایع دستی در هرمزگان است.بازارچه صنایع دستی 
در روز‌های تعطیل در این مناطق دایر است و هر خانه یک کارگاه 
تولید این محصولات است.مثلث زیبایی‌های جزایر خلیج فارس با 
جزیره هنگام کامل می‌شود.سفر به جزیره هنگام نیز یادگاری‌های 
زیادی برای مسافران دارد.هنگام، اکنون پناهگاه حیات وحش از 
جمله آهو، روباه، لاکپشت و کوروکدیل و زیستگاه دلفین‌های پوزه 
عقابی است.این منطقه به علت شفاف بودن آب دریا به آکواریوم 
 طبیعی شهرت یافته است.قسمتی از دریا آنقدر شفاف است که 
می شود ماهی‌های زیبا و رنگارنگ خلیج فارس را در کف دریا 
و لای مرجان‌ها دید.قرار است که در منطقه‌ای از جزیره هرمز نیز 
با کمک سازمان محیط زیست یک آکواریوم در زیر دریا ایجاد 

شود تا جاذبه‌های گردشگری منطقه تکمیل شود.
  خانه‌های بوم گردی

  یکی از ویژگی‌های اصلی گردشگری در هرمزگان رونق 
خانه‌های بوم گردی است که براحتی می‌توان رد پای تاریخ و 
گذشته ایرانی در معماری، خوراک‌ها و موسیقی و آیینی‌های 
سنتی آن دید. در تمام روستا‌های قشم که مقصد گردشگری 
هستند می‌توان این خانه‌ها را مشاهده کرد. امکان استراحت موقت 
و شبانه روزی نیز در این خانه‌ها وجود دارد.این خانه‌ها سهم 
زیادی در رونق گردشگری دریایی از گذشته تاکنون دارند.یکی 
از این خانه‌ها در روستای طبل قشم واقع است.ناخدا اسماعیل 
۵۴ ساله مالک این خانه می‌گوید: از سال‌ها پیش مسافرانی را 
که به قشم سفر می‌کردند به ماهیگیری، صید خرچنگ و بازدید 
از جنگل حرا می‌برده و بصورت رایگان در منزل شخصی اش 
اسکان می‌داده است و پس از ۵ سال فعالیت به فکر راه اندازی 
خانه بوم گردی افتاده است.ناخدا اسماعیل امینی معمار بوم گردی 
هرمزگان می‌افزاید: شروع کارش را با گروه ۶ نفره از ۲۴ سال 
پیش آغاز کرده است و اکنون ظرفیت پذیرش ۱۵۰ نفر مسافر را 
دارد.بیش از ۶۰ خانه بوم گردی در گوشه و کنار قشم دایر است، 
اما پیش از این خانه‌ها در سال‌های جدید شهر دریایی بندر کنگ 
در شهرستان بندرلنگه است.بندر کنگ از مناطق نمونه گردشگری 
در هرمزگان است که مورد توجه بوم گردان قرار گرفته است.
جاذبه‌های تاریخی شهر تاریخی بندرکنگ در معروفترین کتاب 
گردشگری ویژه توریست‌های خارجی با نویسندگی کاریلت 

جان برنارد اهل کشور فرانسه منتشر شده است.معاون گردشگری 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
می‌گوید: اکنون دو خانه یوسفی و یونسی در این بندر تاریخی راه 
اندازی شده است که هر کدام ظرفیت پذیرش ۶۰ مسافر در شبانه 
روز را دارند.آقا محمد، مالک خانه یونسی می‌گوید: در خانه بوم 
گردی یونسی غذا‌های محلی، موسیقی‌های بومی مانند نی انبان، 
جار و دهل اجرا می‌شود.وی افزود: در این خانه بوم گرد‌های 
ماهر به همراه دره نورد و دریانورد و صخره نورد برای خدمات 
مسافران آموزش دیده اند.اجرای موسیقی زنده در لنج‌های دریایی 
نیز برای مسافران فراهم است.بندرکنگ به شهر بادگیر‌ها و مهد 
دریانوردی هرمزگان نیز شهره دارد.نخستین دریانوردان کشور 
از بندرکنگ راهی شرق دور و مناطق هند و آفریقایی می‌شدند 
و کارگاه‌های لنج سازی و موزه این منطقه گویای شغل مردم 
این دیار است.نخستین موزه مردم‌شناسی و دریانوردی بندرکنگ 
باهمت افراد خیر، ناخدا‌ها و جاشو‌های این بندر تأسیس‌شده، که 
در این موزه وسایل و نقشه‌هایی که ناخدا‌ها و جاشو‌ها در زمان 

دریانوردی از آن‌ها استفاده می‌کردند به معرض نمایش در آمده 
است و یکی از نقاط مهم در جذب گردشگر در استان هرمزگان به 
شمار می‌آید.در رو به روی ورودی این موزه شاهد لنگر انداختن 
لنجی تاریخی هستیم به نام بوم مسی )جودالکریم( که در ساحل 
بندرکنگ و به دست ناخدایان قدیمی و ملوانان وباهمکاری شورا 
و شهردار و مردم بندرکنگ ساخته شده است.فائقه اتابک معاون 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان می‌گوید: 
بندرکنگ به علت جاذبه‌های معماری منحصر به فرد بزودی در 

یونسکو ثبت جهانی می‌شود.
  صنایع دستی دریایی

   در دل خانه‌های بوم گردی، صنایع دستی مردمان این دیار 
نیز نمایش داده می‌شود. صنایع دستی که بخشی از آن برگرفته 
از زندگی در کنار دریاست.صنایع دستی دریایی از گذشته‌های 
دور در این منطقه رواج داشته است.اکنون نیز کارگاه‌های ساخت 
قاب‌ها و مجسمه‌های صدفی بویژه در مناطق ساحلی مانند هرمز، 
قشم، هنگام و لنگه نیز رونق زیادی دارد.فرح اندام، صنعتگر 
صنایع‌دستی دریایی که ۱۰ سال سابقه کار در این زمینه دارد 
می‌گوید: از صدف‌های جمع آوری شده در ساحل دریا برای 
ساخت لوستر، پرده، مجسمه، انواع قاب و تابلو‌های هنری و 
تزئین انواع زیورآلات استفاده می‌کند.نزدیک به ۱۵ درصد صنایع 
دستی استان در حوزه دریایی و تولید صدف است و بیش از ۱۰ 
هزار نفر نیز در این حوزه اشتغال دارند.هرمزگان ۵ کارگاه متمرکز 
تولید صدف دریایی دارد.در هرمزگان از ۴۲ رشته صنایع دستی 

فعال، ۱۲ رشته بومی است.صنایع دستی دریایی، چادر شب 
بافی، سوزن دوزی، گلابتون دوزی، حصیر بافی، سفال، پوشاک 
سنتی و وسایل صدفی از مهمترین صنایع دستی هرمزگان است.

گردشگران در بازگشت از هرمزگان می‌توانند تابلو‌های زیبای 
صدفی و دیگر صنایع دستی سوغات ببرند.در هرمزگان ۴۲ رشته 
صنایع دستی فعال است.صنایع دستی دریایی، چادر شب بافی، 
سوزن دوزی، گلابتون دوزی، حصیر بافی، سفال، پوشاک سنتی 

و وسایل صدفی از مهمترین صنایع دستی هرمزگان است.
  هرمزگان استان معین گردشگری دریایی

  هرمزگان بر اساس سیاست های دولت استان معین گردشگری 
انتخاب شده است و در سالهای گذشته با ایجاد خط های مسافری 
دریایی  و بندرهای جدید  و ورزش های ساحلی زیرساخت 
های گردشگری  افزایش یافته است.مدیرکل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان هم با بیان اینکه این سازمان سیاست خود را افزایش 
تجهیزات بندری و شناور‌های مسافری و بهبود عملکرد آن‌ها قرار 
داده است می‌گوید: در مدت دو سال گذشته چهره شناور‌های 
مسافری تغییرات اساسی داشته است و از نظر ایمنی دریایی نیز 
در شرایط مناسبی قرار دارند.الله مراد عفیفی پور می‌افزاید: ۴۰ 
مرکز گردشگری دریایی در این استان شناسایی و ساماندهی شده 
و مطالعات اولیه نیز به منظور جانمایی بهینه بنادر جدید دارای 
ظرفیت پذیرش گردشگر انجام شده است.۱۷ مرکز گردشگری 
در جزیره قشم، ۱۲ مرکز در غرب، ۶ مرکز در بندرعباس و 
شرق و پنج مرکز نیز مربوط به جزیره کیش است.ظرفیت‌های 
موجود باعث شده تا هرمزگان استان معین در گردشگری دریایی 
انتخاب شود.به گفته مدیر کل بنادر و دریانوردی هرمزگان در 
پنج بخش تامین ایمنی آبراه ها، بنادر و شناورها، پاسخگویی به 
شرایط اضطرار و برنامه‌های توسعه‌ای اقدامات مختلفی صورت 

گرفته است.
  عفیفی پور می‌افزاید: از سال گذشته تاکنون، اسکله‌های 
شناور فلزی توسط متخصصان داخلی در این استان هرمزگان 
طراحی و ساخته شده است و در بندر‌های گوران، لافت قدیم، 
هنگام، کندآلو، شیب دراز، سهیلی و گورزین نصب شده است.

وی می‌گوید: همچنین مطالعه و مکان یابی ساخت و نصب ۲ 

فروند اسکله برای بندر تیاب میناب و خورآذینی بندر سیریک 
نیز صورت گرفته است.افزود بر سفر‌های داخلی، مسافرت‌های 
دریایی بین المللی به مقصد کشور‌های حوزه خلیج فارس نیز با 
استفاده از شناور‌های مدرن در حال انجام است و از تابستان 
پارسال تاکنون، از ظرفیت کشتی اقیانوس پیمای سانی برای 
تور‌های گردشگری استفاده می‌شود.مهمترین مساله در تردد 
شناور‌ها مسائل ایمنی است که در سال‌های گذشته با تامین 
تجهیزات رادیویی، ارتباطی و مخابراتی برای بنادر گردشگری، 
نصب علائم کمک ناوبری در مسیر‌های دریایی ضریب ایمنی 
دریانوردی را افزایش داده است و در دو سال اخیر با وجود 
افزایش ۶ درصدی سفر‌ها هیچگونه سانحه دریایی رخ نداده 
است.معاون اموردریایی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
هم از اختصاص ۸ فروند شناور ناجی و دو فروند بالگرد 
بصورت شبانه روزی خبر می‌دهد و از مسافران می‌خواهد که در 
مسیر‌های غیرمجاز با شناور‌های غیرمجاز تردد نکنند.همچنین 
۳۵ شناورهمیار ناجی نیز در ایام نوروز مراقب هموطنانمان 
هستند.از سوی دیگر گردشگری دریایی در کشور ما در ابتدای 
راه قرار دارد. توسعه سواحل و فراهم کردن امکانات رفاهی یکی 
از ملزومات آن است که می‌تواند این صنعت را پربازده و اشتغال 
زا کند.طرح تله کابین بندرعباس به جزیره هرمز نیز از سال‌های 
گذشته مطرح شده است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛ رئیس 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان می‌گوید: با توجه به 
سواحل خلیج فارس و دریای عمان استفاده خوبی برای بهره 
برداری از ظرفیت آن‌ها صورت نگرفته است.دریانورد پیشنهاد 
می‌دهد که حدفاصل شهر بندرعباس و جزیره هرمز که نزدیکترین 
جزیره به مرکز استان و در ۸ کیلومتری آن است، نخستین تله‌کابین 
دریایی کشور احداث شود.این مقام مسئول با تاکید براینکه زنجیره 
گردشگری در استان هرمزگان باید تکمیل شود، اضافه می‌کند: 
تله‌کابین دریایی می‌تواند علاوه بر جذب گردشگر، در آشنایی 
مردم بومی و غیر بومی با محیط زیست و جاذبه‌های خلیج‌فارس 
نیز موثر است.توجه به گردشگری دریایی یک صنعت سودآور 
 و پربازده‌ای است که افزون بر اشتغال باعث افزایش درآمد و

توانمند شدن جوامع محلی می‌شود.

هرمزگان مقصد ۹۵ درصد سفر‌های دریایی در کشور است

هرمزگان پایتخت گردشگری دریایی در کشور 

   ممنوعیت نمایندگی مجلس بیش از سه دوره متوالی در 
اصلاح قانون انتخابات با وجود واکنش مخالفان بسیاری 
می تواند انگیزه ای برای ورود نیروهای تازه نفس و جوان 

به مجلس باشد.
   نمایندگان مجلس شورای اسامی در جلسه علنی 
12 اسفند 97 در طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات 
مجلس شورای اسلامی با پیشنهادی مهم موافقت کردند 
که در صورت تصویب نهایی آن در شورای نگهبان، می 
توان شاهد خداحافظی نمایندگان باسابقه، با کسوت 
نمایندگی و ساختمان بهارستان بود.نمایندگان مجلس 
شورای اسامی در هنگام بررسی طرح اصلاح موادی از 
قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی با پیشنهاد الحاقی 
حسین امیری خامکانی نماینده زرند با 134 رای موافق، 
95 رای مخالف و هفت رای ممتنع ازمجموع 224 نماینده 
حاضر موافقت کردند.با تصویب این پیشنهاد، هر فرد حق 
دارد سه دوره پیاپی نماینده مجلس شود ولی باید یک 
دوره از انتخابات مجلس کناره گیری کند.بر اساس این 
مصوبه، نامزدی افرادی که سه دوره متوالی نماینده مجلس 
بودند، برای دوره چهارم ممنوع است.این مصوبه به این 
معناست که نمایندگان در ادوار هشتم، نهم و دهم مجلس 
شورای اسلامی نمی‌توانند در انتخابات دور یازدهم مجلس 
شورای اسلامی نامزد شوند یعنی 34 نماینده فعلی مجلس 
در صورت تایید شورای نگهبان نمی توانند در دور آتی 

نامزد انتخابات شوند.
* نمایندگان فعلی که طبق مصوبه مجلس نمی 

توانند دور بعد نماینده شوند
   محمد آشوری تازیانی، اسفندیار اختیاری کسنویه 
یزد،حسین امیری خامکانی، عزیز اکبریان، مهرداد بائوج 
لاهوتی، یوناتن بت کلیا، علاءالدین بروجردی،‌مسعود 
پزشکیان، محمدرضا تابش، کاظم جلالی، شهباز حسن پور 
بیگلری، حسن خسته بند، محمد دهقانی نقندر، محمدرضا 
رضایی کوچی، علیرضا سلیمی،‌ حسینعلی شهریاری، هادی 

شوشتری، محمدقسیم عثمانی، محمدحسین فرهنگی، 
حمیدرضا فولادگر ،‌ سیدامیرحسین قاضی زاده هاشمی،‌ 
نادر قاضی پور، هادی قوامی، حسن کامران دستجردی، 
جبار کوچکی نژاد، جواد کریمی قدوسی، محمدمهدی 
مفتح ، علیرضا محجوب، علی مطهری، سیامک مره صدق، 
سیدناصر موسوی لارگانی، علی لاریجانی، سیدحسین 
نقوی حسینی ، عزت الله یوسفیان ملا، 34 نماینده مجلس 
دهم هستند که نمی توانند در دوره بعدی مجلس شورای 
اسلامی حضور داشته باشند.این مصوبه پس از تایید 
شورای نگهبان به قانون تبدیل شده و لازم الاجرا است.

بعد از این مصوبه، واکنش های مختلفی از سوی برخی 
 نمایندگان و کارشناسان مطرح شد که از مهم ترین 
موضوع های موافقان »جوانگرایی و ورود نیروهای تازه 
نفس« و از سوی مخالفان »مغایر بودن این مصوبه با 
قانون اساسی« است.موافقان این مصوبه تاکید دارند که با 
تایید این مصوبه از سوی شورای نگهبان، شاهد نیروهای 
تازه نفس و جدید در ادوار آینده مجلس شورای اسلامی 
خواهیم بود که می تواند نقطه عطفی در کارنامه مجلس 
شورای اسلامی باشد.مخالفان این مصوبه نیز معتقد هستند 
که با تایید نهایی این مصوبه، تجربه و سابقه از مواردی است 
که نمایندگان مجلس باید دارا باشند ولی اگر نمایندگان 
 تازه وارد به مجلس ورود کنند بی تجربه خواهند بود و 

نمی توانند موفق باشند.
*علی لاریجانی غایب بزرگ مجلس یازدهم

  در صورت تایید مصوبه ممنوعیت نمایندگی بیش از 
سه دوره متوالی، علی لاریجانی رییس سه دوره مجلس، 
نمی تواند در مجلس یازدهم حضور داشته باشد. وی در 
مجالس هشتم، نهم و دهم حضور داشته است.این موضوع 
در همان جلسه تصویب این مصوبه مجلس، از سوی یکی 
از نمایندگان مجلس به صورت کنایه آمیز مطرح شد، سید 
حسین نقوی حسینی نماینده ورامین که خود در صورت 
تصویب نهایی این مصوبه نمی تواند در مجلس بعدی 

حضور داشته باشد به حالت کنایه آمیز به رییس مجلس 
گفت: آقای لاریجانی پیشاپیش تبریک می گویم نمایندگان 
به شما فرصتی دادند تا به کارهای دیگری برسید.لاریجانی 
نیز به شوخی به این نماینده مجلس گفت: شما هم از دست 
ما راحت می‌شوید و نفس راحتی می‌کشید.نقوی حسینی 
نماینده ورامین در پاسخ به لاریجانی اظهار داشت: اگر ملت 
ما را حذف نکردند، نمایندگان خودشان ما را حذف کردند.

* مخالفان و موافقان این مصوبه جنجالی
   حسین امیری خامکانی نماینده زرند در طرح پیشنهادی 
خود برای این مصوبه گفت: این مصوبه باعث می‌شود تا 
افرادی که در شورا‌ها عضویت دارند فضای جدیدی را 
احساس کنند تا بتوانند در انتخابات مجلس نیز شرکت 
و از این ظرفیت برای تجربه‌های جدید کشوری استفاده 
کنند.وی افزود: نکته حائز اهمیت آن است که طراحان 
این طرح خود مشمول این قانون خواهند شد که نشان 
دهنده عزم نمایندگان در چالاک سازی و هموار شدن 
مسیر ورود جوانان به قوه مقننه است. امیری خامکانی 
اظهار داشت: البته باید در نظر داشت که تصویب ممنوعیت 
حضور بیش از سه دوره‌ای نمایندگان در پارلمان باید به 
 تصویب شورای نگهبان برسد.جواد کولیوند نماینده کرج نیز

 از مخالفان این مصوبه آن را مغایر با قانون اساسی و 
سیاست های ابلاغی رهبر معظم انقلاب دانست.وی معتقد 
است: در قانون اساسی، محدودیت زمان تعریف نشده است 
و شورای نگهبان این پیشنهاد را ایراد می گیرد.کولیوند 
افزود: در بند 10 سیاست های ابلاغی رهبر معظم انقلاب، 
ارتقا و شایسته گزینی را مبنا قرار داده است، اگر قرار 
باشد شایسته گزینی را همراه فرمول هایی که داده شده مبنا 
قرار دهیم، ممکن است در بین نمایندگان افراد با تجربه و 
متخصص وجود داشته باشد که با این کار آنها را از حضور 
در مجلس منع می کنیم.محمدرضا تابش نماینده اردکان 
از موافقان این مصوبه معتقد است: پیشنهاد این مصوبه از 
سوی تعداد زیادی از نمایندگانی که سابقه سه دوره یا بیش 

از آن نمایندگی مجلس شورای اسلامی را دارند، ارائه شده 
 است.وی افزود: این پیشنهاد باعث می‌شود که به جوانان در 
عرصه های قانونگذاری و قوه مقننه فرصت داده و راه برای 
جوانان متخصص و آشنا به علم روز باز شود.تابش یادآور 
شد: این طرح به ورود نخبگان و جوانان به مجلس شورای 

اسلامی می انجامد.
  عزت الله یوسفیان ملا نماینده آمل و عضو فراکسیون 
مستقلین در مخالفت با این مصوبه می گوید: ایجاد 
ممنوعیت برای ادامه نمایندگی بعد از سه دوره متوالی 
حضور در مجلس نه تصمیمی عقلانی و منطقی و نه قانونی 
است. وی ادامه داد: این تصمیم از آن جهت منطقی نیست 
که برعکس پست‌ها و سمت‌های اجرایی، در تمام دنیا 
پذیرفته شده که حضور در جایگاه نمایندگی مجلس نه 
تنها نیازمند محدودیت زمانی نیست بلکه با تعدد دوره‌های 
عضویت احتمال خدمت مؤثرتر بالاتر می‌رود.محمد 
محمودی شاه‌نشین عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی 

مجلس شورای اسلامی و نماینده مردم شهریار در موافقت 
با این مصوبه معتقد است: مصوبه مجلس درباره ممانعت از 
کاندیداتوری نمایندگان با سابقه سه دوره نمایندگی متوالی 
خلاف قانون اساسی نیست.وی افزود: این مصوبه باعث 
پویاتر شدن مجلس شورای اسلامی و حضور جوانان با 
ایده، فکر و اطلاعات بالاتر می‌شود.   به گزارش ایرنا، 
محمودی شاه نشین تاکید کرد: این مصوبه نقاط قوت 
بسیاری دارد، در حال حاضر بسیاری از حوزه‌های انتخابیه 
زیر سایه سنگین نمایندگان چند دوره مانده است که با این 
مصوبه جوانان با ایده، فکر و اطلاعات بالاتر مجالی برای 
حضور پیدا می‌کنند از طرف دیگر نمایندگان با سابقه سه 
دوره نمایندگی می‌توانند یک دوره تجدید قوا کرده و دوره 
بعد از آن مجدداً نامزد شوند.حال باید منتظر ماند شورای 
نگهبان نظر نهایی خود را نسبت به این مصوبه مجلس 
شورای اسلامی اعلام کند، تمامی این اظهارنظرها منوط به 

نظر نهایی این نهاد است.

ممنوعیت نمایندگی بیش از سه دوره، گامی برای ورود جوانان به مجلس

,,
هرمزگان دارای بیشترین تالاب ثبت 
شده بین المللی در کشور است 
تالاب‌هایی که دریایی هستند و به 
علت رویش جنگل‌های حرا و تنوع 
زیستی به مهمترین کانون زیست بوم 

دنیا شهره یافته اند

   مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان از 
ثبت تردد بیش از ۹ میلیون وسایل نقلیه در محورهای 

مواصلاتی هرمزگان در ایام نوروز 98 خبر داد. 
  داریوش باقرجوان، اظهار داشت: براساس اطلاعات 
دریافتی از سامانه تردد شمار، از 25 اسفند 97 تا 13 
فروردین 98 تعداد 9 میلیون و 461 هزار و 101 دستگاه 
وسایل نقلیه در محورهای مواصلاتی استان تردد ثبت شده 
است.وی افزود: از این تعداد، یک میلیون و 453 هزار و 
49 وسیله نقلیه سنگین و هشت میلیون و 320 هزار و 

752 وسیله نقلیه سبک بوده است.
  مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان گفت: 

در ۱۳ فروردین ماه سال‌جاری 457 هزار و 314 تردد 
در محورهای مواصلاتی استان ثبت شده که از این تعداد، 
260 هزار و 26 مورد مربوط به تردد وسایل نقلیه سنگین، 
و سهم وسایل نقلیه سبک نیز 431 هزار و 288 دستگاه 

بوده است.
  باقرجوان ادامه داد: در محور بندرعباس - حاجی آباد 
- سیرجان و بالعکس تردد انواع تریلر و کامیون از ساعت 
07:00 الی 24:00 تاریخ‌های 14 و 15 و 16 فروردین 
98 ممنوع است.وی ابراز داشت: در محور‌های جیرفت 
– بندرعباس، جیرفت – بم – کرمان، جیرفت – بافت و 

بالعکس تردد انواع تریلر و کامیون ‌از ساعت 07:00 الی 
 24:00 تاریخ‌های 12 و 16 فروردین 98 ممنوع است
 و مسیر جایگزین، مسیر کهنوج به کرمان و بندرعباس 

است.
  به گزارش فارس؛ مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده‌ای 
هرمزگان همچنین به ساماندهی مسافرین نوروزی در شب 
سیزده بدر نوروز 98 اشاره کرد و بیان داشت: پس از 
تعطیلی اسکله شهید ذاکری، دست اندرکاران حوزه حمل و 
نقل مسافری استان هرمزگان با اعزام سه دستگاه اتوبوس، 

120 نفر از مسافرین را از بندر پهل جابجا کردند.

در نوروز ۹۸ صورت گرفت

اطلاعیه  مجمع  ثبت تردد بیش از ۹ میلیون وسایل نقلیه در هرمزگان  
از مالکین محترم ساختمان مسکونی عارف در مورخه۹۸/۲/5 
 ساعت ۱۶ جهت شرکت در انتخابات هیات مدیره و مدیر

 عامل این ساختمان دردفتر مجتمع پاک ۵ دعوت بعمل 
می آید.

آدرس : قشم روبروی مجتمع مهتاب قشم ،ساختمان عارف 


